Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

P ols
ol
= 9

gs'bl.’.) @55'9‘5

15 Lol Joxo

\ o,l.u&ig,:éé
A2 Twwo
\FeV/\e/YY

) ST el ygeT

5«0'»035‘ ) 9—0)7
o 3 Uy ol ilo3T 0g 5
4add A+ 3 65l Do B¢ 21w o

2955l Do g O 5w 8 ylows (31 6 98 g Oy Pole o 3T 09 5 (olaid | (g0 3T (Sloiol 3go (ylgis

SF el om | o el

0)‘04\5}‘

JNow s

Siliol 81ge

&9,

43550 Ao Ao

!

de

ool

16 5555 15 it 5o doliihs il B I 4 gl sl 5 o 31

https://konkur.info




\é-\ olo (5O YY pgajl
(Sldby) ol ) oo g0 olais Jof &2 580

Sl el

o0 P

PUSH ikl o Mo (5aga-03lpale Spa gl e sl DAL (paddl gipur Sl

4k 2oL, 5 Y ol

3 b i Ly doo g S 95 Lud - (5,450 Lo ple— s 9 pl i e Slns] (e gmmagsl Cpamsni sl
PUSS dpzme— s lighe 31 - Lo ydos b )5 Cono Sozeam Bobo Jem gy AiS gum Olduols il

w@uh“)j)b-iguw

ol il g g ol ySadiia j5

S’ S0l 5 Jliot g sloT gawsid | a9 ¥ bilus

Cyeeag (s el

s&i:g).\.if,m » =
g LS gus

s> Jole

sz Jole fn Jole ST e

= Sliwl )L‘Zmlxg = bl )L‘&ulxg : 3l )L‘L.J)”
SHiske 53 40 SHiske 53 40 Slaedhe a0

Cyseag (s el Cyeag (s el s> Jole

325 Ol 5 pu S35 Ol 5 pu S o¥iSwl dgons

S5 Ao

o3l S 5

&bt agll dz i35 Jgiune ol bona 09,5 yyde

PTIIVIT S0

s Olygm

03037 0955
(Pl g) (ol (i 390T (sols 3Ly

PA-FEFY cpali— Ghisel LSia s 0eill — AYY M — ubauds 5 b oy Mail oLl 3535 0 g8




Y axio by 33138 olais! olwsl

/, ........................ \ obol,

Dol il ol |

| ’:;M PO s e ALis S 090 g Jgl oz ¢ X XA Y, X4 oyern ciiid LSS pgwe 9 Jol Doz -
1 B |

\;:IZZZZ:IZ:ZZ:ZZ:ZZ:Zi:ZZ:ZZ/: Qw‘ ‘5‘““ dL'do Psé 4'1‘0“’. ﬁ‘ﬁ ‘M": “5‘?1‘“‘.’ AJL:JO W"F’L«l 210? 'w
Dol ek gy (| P Y

| ‘M’b) s’w ool : LA WO Vo (Y — ()

i 8o e i \g Y
\(mmmr o m -/ ailo B .ol q(x) labozaiz X+ p VX0 =X +¥ lalosain i Comdz s Y

flawl plas” X =V Gyle 9 q(X) ool

v (f %(\“ -\ (Y o ()

Sl plas (a*+a)(ﬁ—%) Jools it X +¥x =1 Woleo gloslss B g o ,51 ¥

Y \ \ Al
—~ - S« =0
A\ Y Y Y
Sl plaS Alslao ol Olg o 5K oS . Cal X' —x+;+m=o Aol Clgz Sy x=Y ¥
X —x—Y
"\ - (¥ \—;ﬂ « =Ny Q)
Sl pl0S b—2 Jols yiSTas .ol 1,85 (%x—\](x/;—\)<x—x\/; xlpl xe(a,b) lila -0
y (F i 1 l 4 1 ()
A Y ¥

+ _
€ ansl IS £ @ alasls el (fog)(x):% 5 g(x)=xi+\ JO

\ \ X X
(t 4
YX+\ ¥x—)\ YX+\ Yx—)

Sl plaS g(X) =17 (= | X[) &b Hlogei 09 Joolbo f &b jlogei b puS oo Jiio il 4 aolg SO 1) y = X' &b Hloges -V

q

(f (¥
\+X
4 — ;X<o _
el plas’ b—a Jols .caul (a,b] 5L g of &b aold (b g(x) =4V —X 9 f(x)=1=-V\—x 1 -A
VX x>
Y (f Y (Y f YO

\ =
fewnl plas log, (b2 —Y) ol (il logv;(x—\) =log, x—; Aol Clgz x=2a 51 -4

AR Y T Lo
Y Y Y

Sllono plol Jowo

https://konkur.info



=

& d=xiuo

ol 5 8318 poleist

el

sindo° (f

flawl plas sinfe°(tan Yo ® + tant 1 %) O le s0l ool —\e

—sindo® (¥ Ysindo© (Y

—Ysindo°® ()

Tl plas Kk Hjlado (g yivdion .Cowl (504200 i..\.«S‘ [—%,k] o3bay Y= Sin(YX+\)% XU logas -1

AP
Y

‘(Y

V(Y -
Y

o ()

R
flaw! plas f[?) el 00l ey g1y S0 40 F(X)=a—bsinenx U 1405 5 Ly 1Y

frt (f

AR
4

\
Sl plas (o,YT) 354 4o sinx = ;(v —cot" x)

Yoo Ty
Y

(el gazao £ 32 Slod o[ ]) Sl plas” lim

I ol o
o ey

L —# (¥
4

il 1S 5T 6 o (oSylunod o F(x) =

\

\+Yx+\"x"

A
¥

\—
Ay
¥

Y
V—— (F
f

Woleo Olg> £gomo Y
LU
Y

x—[x]

70

v eb )‘Q,&J —\&
\—YX—¥X

JA\

https://konkur.info

Sllono plol Jowo




0 dxio by 33138 olais! olwsl

a 5 X=\
b jo gof b (Kicwgw Caxdg bl g(X) =YX +[-YX] 51 .cuwl atwgn R (g9, f(x) =4 sinnx ) XU ¢
n(V—Xx) ’

(ol gz =52 dlos o ]) Sl plas’ x =1

f(h) - f(=vh) sinx—Yx ; x<o

Sl plaS Tim
x>t

Jol> iy f(x)={ ) ST

X +YX X2
¥ (f Y (Y V(¢ e ()

b , ax' +¥[-x] ; x<)
(! rzmo s 35 Olos I 1) secnl plas — Jols cawl piy @i x=1 o f(x)= &L A
a bx' +x[x] ; x>\

1 [N VF A
= f =y =« 2
Y Y q 0
Casl oS X =1 40 1708 Al i (glalized ST il g(X) = ——— o F(x)=x" —¥x" +1 ,51 -1
\Y/Y—x
-A(F -f (v F AQ

el plas’ ab’ O)le Hlado o iy .Conl a"+b=\o a5 59k A vl e Al duc gob ga -Y.

WA (F sey (v £ (Y Y O

Y

Y‘ S5 g0 2ol 513905 cilme bghas 1)

Edito Colamo .0iiS o0 23 B g A bl jo 1) wlaiswe b yexo f(X)=2lX—X
X+

(! Slasizo i..\.,.o 0) feewl plos AOB

!« N

Y NG »

IS F 2ol oo romis ol ol X = =1 Jgb b o] cilae alaii yo f(x) = X' +ax’ +bx+c &b ylogei py=¢ Ls -vY

Camwl!
4 Yv Yy 4
- (f -—— -— -— O
A \# A \#
Sl plodit Joxo

https://konkur.info



7 dxwo by 33138 olais! olwsl

Sl ploS MN Liso,l Job cwoisly MP = PQ = QN 51 .ol MN [ AB[[CD 5 S 55 Y
A Al B A\ X4
YI (¥
P Q YIA ¢
D ¥ ¢ YA (f
Casl oS F o F 5 glog iyl 85l b ilio corlu —YF
\Y (F A W (v s QO
9 ol 0391 Wy 1) S alalio gebaws () 5530 99,35 g0 B g A LU 51 5 JSb Jbaituns caaSo Ly 095 35 )0 Py Ao Y0
b e 53 CoorLonn an 5 0 e 1 Jaitons xS 0 ol y5b 1 3 ol € 3 A b Jols 3 Py mio
ol oIS (S350 & F Sz o ghaws) ool oy

O

«

4

(f

- ““|$\t>|-t “|§\

blro 610 gl 4y 0l pulis o )5 bolows 61 Elad Comnd D Gl Job o & 60cl Job 4y Suludl galucio Edio 3 - T8
ol oS Gl i o2,
oy o T Za

5515 (0915 30 5 yidien i3 &1 Comad € 5915 i3l 51 il pgpio =0 o3 polllas Job s C'(0),F) 3 C(O,¥) 50 35 YV
Sl plaS €7 g € 5l 95 o2 5 5 yiine (olow Job ol 00 ool C”

Y5 % .

Gil380 e aaze 35 i (33 ) ABCDE abis i ceiluas gudlgsits 551 ol D=E =422 g AE=CD 5 JS 45 YA
Tl plas’ 2lovis &9l Coluw 4 adgl Gl Cannd (pudd
o/t ()
off (¥
oY (¥
o/A (¥

Sl plaS ABD éalin buce el BCD =1Y0° g CD=~/6+) . BC=/6-\ . AD=V . AB=0 ,; JS ;5 ¥4
A Y QO
E o
sJv (v
Wyt

« Al 4
o

)Dl-ﬁ

Sl plovt Joro

https://konkur.info



=

Y dxiuo by 33138 olais! olwsl

\ Yy -
Yy =\
flawl plas’ ABC o ylo pouw yhaw sdawlyo gaozmo il C=| ¥ ¥ 3B=|: i| A=Yy | Sy

Yoo
-\ =Y - A
Yo (F A ¥ £ YQ
- . Al =] _
Seuwl plas [YAT' | Jols il $A = S1-
V¢ A}
) )
-\ (f VY -= (Y -
\f \f

plaS popls (pl . aiS 0 luz 1Y Jsb & 559 Y=Y b (g9 «awl wlow Glasise jomo 90 32w Jol Aol jo a5 Glopls Y'Y
Sl olos 5 bl 31 Sy

x=Y¥f (f X=Yo (¥ X=\A (¥ x=\1% ()
flawl plas MN bLso,l Job (b BN =¥ g AH=\ 51 .Canl sopow 5o b d g 065 F )y S0 cogw jo -YY

B Wy -y (0
N N WY =y (x
H - - Y (¥
Y

Y

d

Sl plaS 2+ b 15, 551031 il [axbl=f¥ gab=—Y .[al=Y 5.0l 2oske b ga glolsy -TF
N Xy Wy v YO

1t &S oMY g jlgn pad 95 oy Bgl) iyls 58 azmiio Ky 48 €= (),—M,Y) g b=(Y,V,Y) . a=(Y,m,—Y) clo,ls, -¥d
ol plaS g oo Uy €= MK+ 01 ¢ d=(—m,Y,F) slo,ls

20 (f £ (Y £4° (¥ Yoo ()
Snl 0 )15 1S L 35led P=> (~ (P = Q)V (@Y ~ P)) 0135 ol olgdo 0,135 93 q 3 p 51 -1
~p (f p F (v T ()

3518 Jlooi | yodiz .l ool gy Hb ¥ aSw quiliy 5T .S’ o0 SU 9 aSw 00l yall due Slasi 43 g Sl p T 4 [y cwli —FY
fosl suel F oue Wb
Y \ Y [
ARy — (v -« - O
A s A \#
Sg—2g00bw o ;40 F gl 040 ¥ (C iz jo g b opgo ¥ golw o340 ¥ B dx 30 cobew 0 0 ¥ g dubw 0 50 F A > j0 -YA

Sl OIS gl 7 )5 s 0 o0 ¥ ASST Jlocior| .S o0 7515 0 30 S Az 12 3l g oS o0 Sl Bl & Az 90 .

AR AR \Y VY
— — — — O
fo OFf of o
0ol ol das (o (Slglyd ailes Coli Wrodld plu Slglyd g 0 lw A 0dld (pl Slglyd ST .Cawl +/T (glodls cod Slgl 8 —Y4
Sl plas’
) Y \ )
- (F A\l -« -0
Y Y ¥ Y
Slhwlxo sl Jxo

https://konkur.info



=

A dxiuo by 33138 olais! olwsl

£ 308 0 ,ly8 03l plas 13 D7 liads! b azole (puSileo .ilonds il {1,Y,¥, ., Foo} Giges A uililg b (glarols 51 —Fe
[Vaa/#,Ye\/ €] (F [Yeo/\, Yoo /4] (Y [Yeo/Y,Yoo/A] (Y [VaA/ A Yeo] (N

¢! C.’a.w).biog}'e\.‘ag‘) ,al..xS “.\.uula A-B=A-C 50|5ﬁdé &MMCjB ‘A)ﬂ -fy

Ac(BUC) (f ANBUO) =D (¢ BNO) <A (¥ (ANB)cC
fewl plus’a suce pls )l & gosmo .Cawl oS 0 1g 1T 61l ) cound Z )15 2o 0 3l 0ilo B FY) pa aub duc pundi o -FY
Vo (F VE (Y W Q0
ve

Sl plaS FF o 2™ (i ouilo Bl ol YIS F1Fey =2 5T _fY
fo (F \r 0\ YE (Y WY

9099 Wlg—o WSl o dlusl dcgozxo )0 MX+YPY =V Aoleo o) (gl51 43 45 ol o0y 9 due (3 Sy M puild 0 —FF

flawl plas’a Hlado .Cawl piudum yp Veala dus
¥ (f v A4 Y ()
83,413 590 wiz G Bl,5 ansl kol § pliiio ¥ i yo 31 G ot yu B1,5 —FO
i (F Y Y (Y X
fluwl dcgozmo =y wixr Joldh 929, SIS -F7
Y QO
¥«
7
A(F
99 @2 45 $y9b 4 mjlue (B> b 0T SO B g A A By g (03, ST ploste (rub dae Tl eoliiwl b eblgS (o0 -FY
fols plowil 15 )15 (pl Ol (o0 Aliko (g wizr 4 .l oo HUS (goue
DoAY (F FoAF (Y DA (Y FoFA ()
(SISl ol A (59 Ao g Ay i slajg) yO WaleS o€ g b @ (polwl 4 5,15 A (Fudl o5, ST 0 -FA

FuiS (o0 )5 C oloiws (59 annll 39y 308 15 )15 pudilay )515,5 (530 yaoli p (y]g5 o0
P (f 1\ Y YO

A 2 5095 S Pl S0 58 4 45 oS @jgF Sk g @Ol s e |y gl GBS, b 045 B pedleS o0 -FA
Sl Lo (gl 30,8 )15095 5 e mhow oot H 095 4 y9b 4 315 plowil 1 41 ol (195 o0 324 Sz
YY (f Yo (¥ \A (Y YF O

L5 ool il &S s cyg0 3T o 30 5 dir Bl .0 gud oo dumslixo o/ YO 1 o3 o o yguo 49 9 Vo B 31 cyg0iT S &l pod -0
S oS’ (Sl 0 303 T 51 505 ¥ oS Cawd
YEF (F YFA (F \PY (Y V£ ()

Sl plovt Joro

https://konkur.info



P ols
ol
= 9

gs'bl.’.) @55'9‘5

:pb
:‘;olg.iL& ol
sléwl o bl o ylos
Y D)u f\:;,:aa
A0S Tuwo
A VARYAR S

) ST el ygeT

[ o § U P Sl T 09 5

5«0'»035‘ ) 9—0)7

4add A+ 3 65l Do

Yo s low Sl

2955l Do g O 5w 8 ylows (31 6 58 g Oy Pole o 3T 09 5 (ol (g0 3T (Sloiol 3go (ylgis

SF b one | oglei B | oyled it | Jlawotasi | el olge | o,
ads B+ 3. ) f. g 3 1
aido Ve Y. 1) r. o Y

16 5555 15 i o doliihs il Bl 4 (o550l 5o 3 ot Shtsd

https://konkur.info




&\ olo S PY pgafl A -

9l p20 3198 olais! pgd & ydo
(o 9 9 39)

Sl el

G Jaillgal s (s yinz (s34 paab (5 2a7ealBT 050 5 can )3T (5 i ghael Ll ool S35 519 51 9 paus
—4568 Lid pale— Jlor a8 cpamsno S50 58 3gaue — 031548 dllduc— dioddNe L= G Satar oy plige (s 30z )l Juls (ione
9 Oloalim (JHly hbuas— (5595 o (e duw (5 991000 Sgaste— 69350 (ppu — (55970 (yamu sl

solus (s uob (oub Gz sl (Slgb s 4359 - Gl wli- OLeSle suab-3l35 yarr Lo ydasbduglar sgy Loy dee

(o

3o Olasl

Gl s
S5 e el

: 3wl )liwl)g'g
paie 030y dezme (pusdame

b Gams yual

‘5).\5§..:|4¢~u:

ol il g g ol ySadiia j5

G5 doxo

o3l S 5

ol agll az i35 Jgiune ol boma 09,5 yyde

sglaw Ve

s Olygm

03037 0955
(Ple Bg) (2l (i j9oT (ods Sbiy

PA-FEFY cpali— Ghisel LSia s 0eill — AYY M — s 5 Lo o Mail oLl 3535 0 8




Y axuo 0y 03198 Solais S b

Sl plaS aiinds

Qe (F Qoo (¥ VIO (Y o

SR ol YAemHgE U il g ddgd J510 wgumo 315 jLAS g Jolai Jl> 50 acgommo ) K0 0 -OY

N
(g=Vo— g P, =\eYkPa g, =1¥/F—E ) Susl corin yiogiilus 3 o5 wiz aylo
kg = em” )
VY ()
WV (¥
—{lre/acm
\IF (F
VIA (F

P )0 SEhol 59, 45 531051 (51,090 0 O p gdaw GV Coouw & \om G bm oy & o (3 SO Gallao —OY
S

N ; . Tk s
(g=\°kg) eMlel"’MG‘&@“‘S’)NW}?‘)G&MQM‘MQJSB (Ymg) u‘ &Jﬁ’#bww

£ (
v=\em/s Y (¥
~
Yo
Yo
ANCN

Hle= Jo=b X (gl sy 31 g Cewl \Yom wg@w,ﬂ Syl 51 G 2 Jab (pwgmmdw 4250 yoo glod jo -OF
Sl Pl gwgumdiw 42 30 Camns 3 X (Lo .l S sngmgﬂ Hle Jeb 3l Y/Yem (w0
@y =V Y PK T oy =Y/ vx1s °K )
e (F Voo (¥ Yo (¥ Ao (A

wadlgd wgmmdi 8230 yhuo O V/YKE Coles 30 (aa3lwily 18°C O (gsladio 515 1y wommdaw & 30 yiuo G p )5 YYD ,S1 -00

kJ kJ
BB yio (6 gl BT 51 g C =Y/Y—k K ,Lp =\“\“?k— ) Sl suilo @b oo ©9d (Fu oy )l S Az bl
’ g- g

(:0g

A AR
3 ¥

o |-
2
|

Y(Y
v

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



£ dxuo 0y 03198 Solais S b

G Gt 3§ Sl Boldio (S 0 (b glasio (sloo 98 )0 JolS 55 (Somo jladio oS [3ome Glospd doulyd 9o 410405 —0F

P(atm) S Camw! r:'éf ﬂ
NV ‘
v O
Y NFeK
. V(m") f
”

NS gmi ol 0l gy 25 JS 53 (JolS HI G 31 (e il (59 2 ool plowil (Soraliusge i gl S P =V loge -
P

Sl plaS T V=T
A B \A v
c B
Lo
C
A
. \% Al B g C
T(K) (v A TK) ¢\
\A \A
C B A B
SA C
R T(K) (¢ . T(K) (v

= 5 SIN (59 0 83105 Ladloads Al a5 Cali 095 (5 o coudiwn b5 (59 p sladaii (SO SN b a9 ) SO0 Gollao —OA

oy ==YoUC (q, =YpC) foenl qy Ho = 0,)lg WS =S ST (59 3 8310yl 0> (qy 5o g 0,49 WL

y(m) v

C\'

v
(tanty® = g k=ax1. @y =—VopuC

Ly ¥a

x(m)

v q,

Ya(y

a

Yy (¥

Yy (f

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



=

0 dxio 0y 03198 Solais S b

it Sl SMSsl g3 3 IS Gillao oy 31 aAbold cams 33 @ = FPC glakais jb j1 ol S Sl lame 5310 jloges -3
5310l Lo il 3T olmbnio oy S gy, (S SN yloo 531050 g Yem s azino (ps dlold &5 55 (43 Ao 90

Y

CY

(k =4x1o° ) Sl g wi el 1 Lols 4o q (glabais b 31 S0 S S ylouso

YIY (A
O/f (¥

A\

r(m)

\IA (F
S oo il B AL G YV S0 aSUl il b A &b 1 q = +0pC (S S0 )b i o5 Sl ol K 9y5 5+
Sl ey wizy B Al (S iU Jomniliy ol Yopd loasler cnl 5o (S 58Il (58 )15 ,ST
VA (F Yo (¥ YA (Y f Q)
909 5L g 19 Jwiliy ST b Wgo Lrwgi o) ol 51 ol ey Vo JB i ()5 Sy Joomi Jild 55 piSTas -5

TS i A9 315 Wilmuo dold (oS Joxi 1) 095 jLdg piSTas wilg (35 aSCul (5l 9 g los OT 31

Al ols8l as e Yo (Y by el asye Yo ()
b Sl we s YO (F Al el aus e YO (¥

el 5 S allao LTy 99 Jmdly SMS cuns 1 B g A (5520 9 iz b ULy o 39 51 (5598 (3l 510909 —5Y
Ol g el Lod) fewl B oo i b ol iz A s @it b colil B e Job il 4w A s Jobo ST

(@

I(A)

¥ QO

Y (Y

«

\
¥

(f

=il g ro.b‘& Coglio i 90 Jumuily BB g o/ OV L plp oo 990 Ceoglio yo Jomi by Cdl W5y y S0 Hlawe yo —£Y
Sl plaS iz 4y Cowly 51l s ool o 1 (3T (950 Cgliio g 5 Sy o 3 Wao A5 yxo (g9 5 DL/ YOV

Y,v/o (

YA/YO (Y

ARVAZ NS

v/ (f

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



9l 5 290 (polais! SO b
R Sl pal diz R Cooglio sl Ol Av 65b 52955 o3 551 p5 S5 Hlaw yo —FF
———MA——
Vo (A
e o (Y
9 o)
AI=%A V0 (¥
& r
I| AAA /0 (f
I -~
Sl ppol Wiz Ry Cooglio 1 (gy90e (sl 23 JSb o 53 -7
R‘ =YoQ RY =;°Q
WW WA AL
ofoh (¥
——¢e=\YV R. = v¥oQ
v o/¥Y
WW, o/YF (F
R, =)Q
Q)‘l_&:taé_wséo.z_g‘_gl.ééé)b sﬁé‘)w slaol o \‘/Dx\of? dmb)pb P)qs‘sé.;o)l.glg‘sle)fb nf}NdJLb;o 44

099 03 Al gl cadly o/ YMT Olnds (o Gy § CH1PS (oumblito pluge (53 510880 D 3 C e

T Bz D g C dmio 90 (pm €150 (S 5SII lase 531051 g Camasr D dio jb Cuodle i 4ol 355 puomo 4y Byl

® 6 6 <-oﬂﬁas~éxe@waau..~o;";|>fw
= C Boo wata ()
_;—; ONONO) 5 Boo ¢ gie (¥
® O 0© o

o8 ¢ giie (F

2 33 390 YEG b il o (3350 19 cmanblie oyl 531051 S jgue silo,T cllgloms 1 1/ YA oyl s> ,51 -5V

(= VY XV T'Tm) 3,15 3929 w595 Wiz Wokow ()l 31 ko il
YE (F \$ o (Y AQ
B el VT 5y & G319y (quabliho (lise bahis 51 9908 FQ Coglin s Yoem " Cuoluno &) elaumo (slagy, bias ~$A
TOYA (i basgio Sy 45 5s9ba a5 )3 995 slayk I Ky Jgo YO Silil 4y 0/ 05 e 50 azy 10l

' -
[% =./ Aa} Sl plaS azy sloails slass wgid Wl 4T 5o

\oooo(f Aooo(v \"ooo(\’ \Aoo(\

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



=

Y d=xivo 0y 03198 Solais S b

=2l ¥ Wgo (S yisdl Caoglito 51 om0 @ygods (o) cum> p2 Wgo S b ool gl (owgiomw Cglio (3l Hloged —£4
1(A) Sl 1S ST 35 o o 51 o2 Uil &5 y0 (g9 Wolro el

\ g=Ysin(\emt) (\
t(s) g = Asin(\omit) (¥

U g=Ysin(Yent) (¥

€ = Asin(Y.nt) (f

J=d g t=0o dbix jl.Cawl ouds 0010 3 i jguods ST 0 (oS 20 €S )> X jao0 Sladiol jo a5 B g A S pouio 90 &S o Adlro -V

Sl yio Fo 3l pidian o2 31 BT dlold 4l Wi JESTas (o 4 O oo 90yl 3
Xp = —Yt+15

\
Xp = ~t—Y4
By

Y (¥ Y
el o o 5l iy op 5l lag] ALols o lgen (F Y
P S xin glals (F)p .ol VEYE—F O)g0a ST jo &S 0 o5 o A8l gliwly jo a5 S o o) — Gy Adlro -V
Tl o bz CS 5> pgo Al Y
A I\ Y fQ

s il g2 S Ballie IS 0 &5 p> X 97 (59 48U ye —OF Ayl puo b 6 (o loj— ol slages VY

a(m/s") Sl 4l p yio dizy WSS 0 S o X yaRo ko gy 90 S yxio 45 Soko 40 S yxie Lawgiie
YWio (A
e
: YPIYO (Y
. e LLTAN
IR P ' ' Yo (‘u
ov/e (f

00,5 CS o 0digliS W jguods Iy &5 Sloj Wuw @S Tas ST .canl S o Jb 50 Coll ol b canly b (59 (5 0 -V
SCwl m/s" Lo S o pl ol (FHp bl pm/s Sy Jgl asl A jo O i buwgio (gusd g wbil 4l F el
0\ \\ \ YO

ATEIEY 331y o) &1 sy B Gl ymno Jgbo 51 ZPF 15100400 1) ddgl ot pus g b £ 1 51 (slalgls S5 Lyl sy V¥
ol 4l wiz dlgls <852 (loj bl 00,5 (b (RS >

A 7 O fQ

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



=

A d=xsivo 0y 03198 Solais S b

)19 )18 (Sl (ygum (Al gl (59, 4T amr g Nigo 0 3,9 FKE )2 41 (oo 40 (Figni A g A Y (A3l (595 A VO
floml o Wiz 4l gy 5l g o 2zl (S Bio ) (Feiai A (598 ST ilo o0 (Sl Lared
Voo (F be (¥ Yo (¥ Vo (A

b 20 g Cangliin (59— 4Siul (3 b oS (o0 ) (gidy ot lus 31 1) umo 9 T (uizx 3 03liled g slino AglS 9 -5

Al bwgio ey colg2d (L3 85L S 58 9 (o) 4 AglS 95 Gy 5 JuB U bl Ly g ol dlglS 90 5 >

Atiod 53 o AdglS ) b T WolS (GuiS 531051 Conmnd e a5 oo Igd Canglibo 31 151 g ol Sl WolS 50, o
(pw1<pw).w|®. ..... o) & 0595
S R %S (F Ll iden (¥ L plp %S (Y S 5eS rde ()

Veem =5 Job (Joled j day 900,5 ()l329T (s guilinl ilaw 31 5zl 2 b (638 511, OKE oy 4 (slaijg )y S5 Ballao VY

et (JOL Sl jl a5 CS o @ £900 b G @ \'EY PLed b jguilul ST 098 o0 i o sole > )
S

N -
(8=101) b walys yiniilo wiz o ole <o 51 6 s

Y@

f (Y

kg a\
A(F

- m
LR 3.415.3'S}l.x.%lcw...\_lsé.cw)pqegﬁpﬁw‘sw,aog&g)bjlf—v ol ol bm py0 & o -VA
s
Sl plas t=95 alizd o o SIS &5l ay t="Fs alixd

l(f Yy (¥ l(\' 1(\
i ¥ Y
M)_ﬂoa)_f‘raui of jod 9 ! (Sl (S 20 (31590 Cali i L aS S0 ,5 A8l dxbo 59y 0,5 8 py2 4 oo -VA

o . . . m Ve . g é. ot £l e
)mwsmw@muldmlwﬁ‘mb fs—v b gl o3l axdio (59 pans aSST 6l 1,535 30 CLLS 531001

(g=Vo—) Tcuwul
o/f (f oY (Y oY (Y o/ (A
Sl plit Joxo

https://konkur.info



q Axiuo 0y 03198 Solais S jd

WS 2 g 0090 gA Pl g o JSilwgi S0 alad SO 50 ST el 4l +/F gloolw Kalon Silwei o ylugi 5,90 A+

T e A il L . . 4 i (3 Al si ke alind T

olu}_wg..\_wx—? OS50 4 ,SGlugs alazd ol 5l g B 0l 0 Job 4l aiy Blas aulil suigbass” alazd o o
?ub. . ..‘.

A o
— (f — (¥ o/ (Y °o/Y (A

Yo Yo

T - -
ry 3l as lwgi yo 30 gl (3] U ouudd jondi aigfa 1) wdd o0 plonil T 3590 b abolo e wlilwgi a5 gloolw gl Job -A

oali8l ae s FYIVO (Y UielS aoys YY/ VS ()
oul38l ae o OFITH (F SalS wao s OFIYH (Y

s 31 g0 ma 5B 052 HST 0B o0 (LS o 3 (gladazd yo 1y euu oS (yloun y S Jgb 50 suls S Zge 5 JSb -AY

Sl (395 g Wiz ybounns ) LS (590 631l el Yo oHZ llivgs ol 9 0,5 Ve

¥y (O
' x(cm)
‘ \\_/ ¥ (Y
ACY
\# (F

L s 590 0l o0 (o e 31 i Wiz (g3 31 ST 51 10 Ly 0,10 515 (g0 g Syl (550 Fe Alold o (ks AT
(logY =</Y) Sl Jals b owd ¥ Wgo ol )iy
At Y Ve (¥ be ()

3 L3l T 5 ks Al g0 thans 1 g0 i 4 S 0% Bygl} i My = VY Gl g b @1 Slarx 31 5090 55 —AF
09t oyt Sy 9 (il G945 g0 10 g o0 My CannSilh o pd 4y (Slanmo 39 9 WSl g0 K0 (s

¢! |0|AS ny u.\.u'bb

b3l o . i o
W‘ = N O
v

Jroo
\
NN

Sl ploxif Jowo

https://konkur.info



59U 3 233150 (olais! SO b

O] 90 S o0 Dyguo L ST )15 18 Wigo Az 99 3 ey dlold yo 4T lakaii 4o ( ST go gleel SN Gislosl jo —AD

S — Silpg (¥ S — sussls (1
L— Sl (f L — ol (¥

WA Jgio 8,5 9 Alwold , 51 Gl ouis JuSKiid oS F U gloolinn | g0 «Cowl Cali (3] yur 98 45 c0duieS Slomms y 33 —AS

Sl 5550 432 o5 39 Kbl ol iy YV o 55 30 51 4 3 sl

YYo (¥ Yoo (A
YAVID (F Voo (¥

ol sy S5 allae S 5iSIgi 98 Gl lo3T Sy 50 (599,59 7 31 Moluw o 53 3 yiSUIgi 93 cibuir (55 Anlions 510905 —AV
(h=7x1o7T08) Scal Jgj wi giulosT ol po axd) 50 56,5 &b
axye™"
Yoo «

\o—\A s

f(x\'*Hz)

«/b

axye M (s

m - & £ . .
(€= 1A LR = /™) Sl 55015 i ol 53908 39 o 530 395 ol 525 et ~AA

Yooo

vYe (f v ¥ Yoo (Y fe/8 (O

YO/ 8xV T Tkg pro SwlS U aie A S (glaid Ko 6551 U 2l Vo P HZ ol b 99 93 Sluai 4> (55,50 —AQ
-1 -1 Am :
(e=\V/#xVe""C , h=Ffx\Ve “eVis , c=¥x1"—) ol valgs
S
VAXYS' (Y axyet (A
¥ExVot (F YWyt (v
Slazi e law YF 1 iy comiilh el £ 00l oyt | pocdons (51,0000 o0 Froe guiSTg00) 0l S adgl (gbdvdsiwms Slaxi -4.

Sl plas T oy (oD (ladims

Yooo (Y Yoo (\
Yooo (f YYho (Y
Salme plovt Jovo

https://konkur.info



=

\\ Axio o

e

o
=% 9 ool (og 1T SLadas £oomme ayls ST a0 Laslg A g pg g Log sl slass AT g 0 )
(oilats ey 4y ol 511 Dlael) Sl iy i ol (o031 S0 g 0091 iz A puaie o1 &Y 05 00,51 (Sloyg sl
¥Y-0 (F FY-Yo (¥ YE-0 (¥ FE-Yo (A
oL 519 Sl plaS digei (nl )X pais (1Silo (031 0 )2 ot )1 LS )3 15 JKU Gillao X (2848 paic Sgigyl diged S -AY
a Lo 5 digos ! 3 M X gigl (Slgl waoys 395 B CebiS g bl cel Y 99 iy i X 9 MTX lacgig !
F g5 1 8 plp ¥ 5S35l a8 Sy 0y S0l w39 (s 5 30 Ik ) MTX gign) fomsyge duays wiz
(o 325 S5 )3 (g0 30 5l @ 1) (5031 0 52) (sl auwlito Lo 1 Cobinno L Laiogig ! (Silgl 8 Comnd 9 Wbl o0
BY AYIS ()
BY AY (¥
4 AYID (¥
£ AY (F
Sl G y3 (g Cu) (o 3 L b1 53 3590 Wi ) GLo b o 31 -AY
2o sgzg 1= 0 L g S Y ol ol (g iUl 2al)T po -
ol [ATIPA" $8) &g LT 80cls Gubo parie ol 85,85 g9 il ol )T -
ol Gy TRCU (as (5585 il b T CU (s (5585 o -
Syl3 3929 =Y b oy xSt Ve o Cu™ g xSI syl o -

f(f Y Y Y
fluwl Caw)d ) S § Wz (5,050l -AF

9puS| 380 : MOy - 9,815 08 CCl - ST walily = VyOy -

&liy,S (1) punds :CaCOy - denS 3300 pas : NaOH -

v(f Y (¥ Y (¥ o ()

(Dlgdu & 9 @ o Al (gl oo F A e 4 Sl 1) Slacel) FiS (0 Foo ) LadisS 3590 50 25 Al 15590 wizr -0
C0,,NO7Y,0,,S0;{",SCO
335 axltie upag) sl aigS . . . . (il
B,15 0929 (sigml g Sl iz F digS L L Luged JLSle o (@
BDyl5 3929 (Gigas (9, Cud B digt L ... uge) Sl o (o
W3S a3 (§9ym (ol ousld AT ... sadjle slaes! (o
o 90 F Y (F o ¥ N (Y Vo F Y (Y VoF X QO
(D) sy 58 Jol5' jobo 4 ol SO ysdlgun b @l 318 (AoSTg 5150 (suded HS 55 5 80 dijlgn (slasiisTy allao 47
29 9 9wy =0 S pan 4 (I) STy 53 0,5 8 il dir 39 dalgi ol 891,80 ,5 AYY (1) STy )5 5105800 & puao
3 aiy35) Sogi o0 algi sl yid YY/F 515 (g0 a2 45 STP o Loyl o O jly yiud wizy (iSTg 90 £ gomo
(Sn=119,Ag =1sA,S=tY,0 =19, H="\:g.mol " :uilgsy e & Coul,
1)Sn(s)+ H,SO; (aq) = Sn(SOy ), (s) + H,0(g) + H,S(g)
1) O, (g)+ H,S(g) + Ag(s) > Ag,S(s)+ HyO(g)

VEA C¥/EAYXYSTT (Y VEA N AeFxYOTT (A
Y Y/ Y XY e (F YEE N AesxVeTT (Y
Sllow 1 Jovo

https://konkur.info



=

\Y axivo i

Gl 33 3T By Jodino Yo Clilé . adlygn S = o/ PO+ YT 1o yg00 dy oy Sod Sy (5lod — g y1hy il Wolzs -4V
@ ey oadd il ZPV /0 53l a1y AeOC slod 5 (Kb (sl oy Jokoxs 1 15 FSB slod 151 5 cansl plaS Ae°C
VB¢ 1y Sod iyl (o 52 tilatis e 4 sl 51 1) Loy 35) €09 00 Jo JalS yab 4 8:°C ©f 0,5 i 5 outal canwd
(9 585 5 50 yid a3 5 V/Y0 1) AePC (5lod 30 (T Suds yus Jgdimo Iz 9 Jgo 32 05
Yo F (F Yo ¥ (Y Oe F (Y e ¥ (M
S po il 51 1 b Jglmo a2 i 51) 0,10 929 (6 et Biligy 0T g slans 3 sl 5 Sy plas’ ;o -84
(Ca=¥e,P=Y¥\,Na=Yy,0=1\5,C=\Y,H=):gmol " tuis
Sz peieasl] Yoo ¥ gloee ;2 VIO ()
el p S VMY JB b Joilin (g2 duoys PF Jolona 2 O (V
shie Of 2 ¥ 4y Slind pudS 0,8 AT 0,57 sl 51 Jol> Jpla (F
(Joloo Sz =1/¥1gmL™  S(g/1eosg Hy0) = Y1/Y) bl slod 40 OlisS manhas 3y Jplono il B (F
(Mg =Y¥,Cl=Ya/0:g.mol™") Fodud Cawydl 5 e sl 310590 diz coudl oold JKb 4 azgi b -9
o go Gl ool g By g5 j0 MECLL (gl Jge ol #
2y anlys Y sl Conns Uyl o O gl ) ooy <235 L #

30 a5 Canl  Joloee il oy /O dg) cunly oo Jolowe clile 2

| | { Byls 1,8 Al Cuows
MgCl, Jyxo 1,1,34.i~ ez MgCly Yol Jslre 4 ()5 )Led S by (gSiae el aal b ud plosl ol %
(bl = fmol.L™) (A% S 3l oy Cooms
(Jsz=1/0gL7) (¥ io ()

¥t A\

Tl Cawyo aiy 35 plas’ Voo
oo G915 sy 4Vl 51 55U sloog,S 55 (g ol 9515 59,550 55,5 e ol i 1
5 ot st Bl 3 g gn il gl 55 sl Spe S 4 onere 3 il 5 530,50 S il gl 5 (Y
] 39,2501 W6 gz Y AT 055 53 5 Al o aslie MNCOy IS 5 Fe(OH)y ogms, oS5, (¥
adl g (g K> Sr> Ca> | \Na :ojg0 4y Sl LIS g oL I3l 5l paey o3l glad dylis (F
Wb 4320y 5 STy ol LA ( O3k L o jlasibiwl Lol il 50 VB0 pgls b Ol iy 1 )5 B840 oy glaiged ST 10
(N=1F,0=17,K =¥a:gmol ") Cag uales yid uix oo olgi 315 pe
YKNO (5) = YK, O(5) + YN (g) + 60y (g)
fao (f Yy /s (¢ \YY/0 (Y YA/E (A
39 Jl e 3 A5G S g ko (258 A5 99 9 B1F L il Hloas Ll ST G 50 (59 0 032 &1 (9205 52 o ST 1Y
€l i 33 4y 35 IS 5T (15t iy St ogliio (6l ylis s dy 4z gi L ol il 0929 T jlisLws
(C=\v,H=1\:g.mol™")
O, 55 5 lioe SbigsT 1o Sglite 6 li%el ¥ (ST ol sl (1
el it Sl )0 og,S ol ol by (ST ol sl ,0 CHy cloog, olaas Jlas (Y
s o (53503000 051 et 4y 45000 0929 )5 T (SIS el (sl sy B sl il 51 g o (¥
ol Lo SIT 80lgils guae raago 4o Layedl olaad b )] SThgol (5,130l jo az3, 15 4y olae) jlods ggomme 2STas (F

Sl plf Joxo

https://konkur.info




=

13 =0 g

(C=12,N=14,0 =16, H =1: g.mol™2) Sl cansy 513 Jllao 31 3 y90 wzr « o buiis 4ijlgo STy asly s ~103
HOOC(CH,), COOH + H,N(CH,)s NH, — Hy0 + ...
ol g Jeiese “22 Jgo pyr sl poaino STy Jge p 2 DS F
i 3 Jol> T S 5 sigmali 5 (tinms (sloiys i iy lads S *
ol oS5 5 geel g sl oo 09,5 aw o ol ool JoSUge *
bl asblo 292y il e 55 (353,000 E93 5| JoNse (om0 Jeol T 83,18 Lo JsSIge oy *
sl CppHpNY O3 Jool> S 5 ploards Jgo 0™
2(4 33 4(2 5(1
ol 56700 (gloos wilgy ciylyd cnl 51 Jolo (layS ST muilygmo g0 JolS ysb 115 g 3 U1 31 526 32 4y (bogloo -104
Lol s 33 1) ozt 3 ko (i guu (I UT) Sl IS 5 @y adgl bglio 30 (g (g0 o yd add 331 50°C 35l &
(C=12,H=1:gmol . CH,0 = 43.g71°C 1y 1Sy 5 50 Jgo 1 Jo5sls —2920 5 -880 b il i 5 s s ol
66 (4 55 (3 452 33(1
Sl Canw 30 Sino 30 39290 (5355 g pIOL 30 9290 T 35L50 115 Al 310550 Wiz -105
ol Sy 008 g5 SeuSTg00 S Jge e 5 ol 5 (5T S50 10 58 4y 5 4 Loy T oS50 5l Joo S JolS (5355 (5l ™
sl Sz sS AnSgige () 50 09790 (5mST g S Sl o Wigmy ST 51 T 1o Sgzrge (y3anST 5 1) Cont Wigmy IS F
Jse 2 C=C losisy Jol5 o eas sl p3Y 039000 5 Jgo Slasi il 90 Loyl 10 09290 C—H (slawigy jlads Mzt ™
ol ploly 53 39250 sl
ol 0315 S5 Kigey (59,00 o3l g b 45 0310 (0,8 31 S oS 5 Sl plas 0 *

1(4 23 3@ 4(1
ol IS 85 4 o 5amnST 9 (359000 S35 51 @alo O Jgo SO JuSid GiisTy AH (5 glo STy & a5 b -106
2)N,0O(g)+ Hy(g) = No(g) + H,0() AH, = -367/4kJ
3)4NH;(g) +30,(g) — 2N, (g)+ 6H,0(1) AHg = —1350kJ
—285/7 (4 -449/7 (3 +449/7 (2 +285/7 (1
=25 )9g—ai 55 CgHy20g(5) = 2CaH5OH(1) +2C05(g) | idslee b 5815 31 0,52/5 432 3| Jols COy 3 waxo -107
(mLys> Samwy o0 05 1/25 a9 8,5 10 09590 159l5 Hlado oSTg &9 3l s 4l iz .l 00l 001d LS
10(1
1 20 (2
0o+
ee TIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII I s 1 j \ 30 (3
A R R S 40 (4
L R . i : E E ;
T S T T T A
R
8 e A S S N B
o 4 U T T R B
I 32 TN S A R S R
R
do E E i ' E E E E
. R . S e
Vo Yo Yo fo I §o Yo Ao
Ol et Joxo

https://konkur.info



=

\¢ Axivo i

(ool JSIl (o295 B) Suun awyd 315 llan 510550 i wiiund B g A 9S50 9 (Jillie JoSgo LT wiylyd Jouama -10A
|(|) (C=\Y,H=\,O=\F:g.mol_‘)
C\ P Jgeo Sl g el L5 o 5ummST lys 90 51 Gty B oole 4y G A s0le 5 Jgo 5o JolS (yisgu (sl %
©/ 0 g ee adgs (2STy 95 o 5l SLuSs HyO
o hal38l |y Lo 2uSTy 51 pan plodil loj o ilgs oo g aTdls 8929 Stiad j0 A Bolo %
Dodise S5 (355 )0ep Wigm o slaJsUge b linle JsSUge s <ol Jo B g A B0l g0 j0 JDloxil plSin o #
g1 Sy o 5553l 5 LT 55 39250 (sl il ST I lgisa 1, B JoSlse 2
29 g0 ookl () 3l G 0d SV gama 10 a5 Cusl AU (Jgo 2 b 4l B 5 A sl JsSUse Jgo o2 cglis #
Y (F Y (¥ Y fQ
Sl 92,5 LSl 33 9V L pl 2 gl 4 gigm (9 Sl Cudr Lo S A B0l o (Jhole S JSII LS L 5o 144
el )l a3y 55 oS il (0 VL il C—C sbaign & C—H glaaign jlod Comd B 60y (Jole S ool

Fapd oo lid (gwyo 1y B ol g A I sicSTg 51 ol

(o) o O (0]
\)J\O/\/(\c \)J\O/\/\(‘., )J\O/\/\(Y )J\O/\/ o
(C=\v,0=\¢,H=1: g.mol_‘) Tl Cawyo dole SO ol SS9 ,5 5,00 15 9)lg0 31 5550 W -1+
Al o pate du ol sl Lole 09, O lagy Lols 65,5 #
ol 5L 50T S5 Jgo o) odlyils: ol g SLBT 5l FY JolS (2590 (5l
il e il Gignl (slacys 2SI b Jlad dal s oS (slagdl Jlad (al3l L #
odl adls Jgo 5 p )5 AN (Joe iy Gilgs oo wdyls CHy 09,5 ¥ 095 jlislu jo a5 oolgils (yl 5l (gguae #
D9 g0 S35 ol 10 K (yaaling i Dl 42 oyl s pis ol dagsl 5o g jaily (JoSlga cre (538 Rl b
ez (F s (V (v <
Wil Al syl g2 J90 YXVT il Iy g baasgie as pas J3l 4B ¥ 50 55T 09 sn SET PH=V/F b 55 STy -
(log¥ =c/¥) TS o0 yuud W>lg Wiz JSTg £950 51 4l ¥ 51 ums Jglmo PH
H,O,(aq) +YI" (aq)+ YH* (aq) = I (aq) + YH,O(1)
ofooA (F oo XY (V¥ Vo (Y o/N (A
(log¥ =o/Y .ol YOC Lod) Tl Cawyd pj vl jl olani az -11Y
el YIA il 8oy ¥ tdgy b sl Ssliassjiun AxV e "mol L Jglna pH %
sl VIV Uyl Sligel Yae oY Jslono pH #
Byls eSS Ojge 4y Slodgame Loyl gy d o lade %
el $xV0 T TMOLLT iy PH=Y/V Lodd (55 b diges o 40 pawiniud (g calé #
¥ (f Y Y (¥ Y (

Sl plf Joxo

https://konkur.info



=

\0 axsuo i

Jotoo o5 9luS Wz a0 T ol 51 5 F 30 39290 dgu (30,5 (LS (6l Cansl VY /EPPM ol 0T Digad S 50 gu il -NIY
(Na=v¥,0=1#,H=1:gmol ") fcuul jLiV/e0gmL" J&Kz g pH=Y/V L HBr(aq)
VIVE (Y VYYF ()
WWFY (F VOAY (¥
WS o0 bl 1) Jobei Jlo )0 Jolomo S a5 5 JSCb 4 azgi b 1Y
Sl plaS i 42 o PH 5 Sligal Jslomo Kpy 031l 02 25 555 50 52 oo Ao 1) Jslomo o g Jgo o/ 0Y |y 0,3 10 51

W/t —o/sYOXYeT ()

Q O(:) NH,

o(Z) OQ VY=V /Yax) et (¥
+

& 0(? 'C)' NH, W/ E—1/Yox e T (v

W/ E—o/sYOXVeT (F

Tl Cawyd ) sw,le jloluxi a4 Fe—Cu Sl Jolw 4 a5 L -110
(E°(Fe'™ /Fe)=—o/$¢V,E°(Cu"" / Cu) = ++/v¥V,Fe = 6%,Cu = $f : gmol ")
Align 2ol loy S L Cu™t puls clale #
CA‘»‘J’L.:“‘Ca:.’&ng]aé&“’}lésw‘w}b)‘)}omlsuhi)b*
Wgoe el cpl o bl g oFY ol Jshe ol emf oS sms fSa5 I Jolo S Fe L M L 51
asll3n By, ==/ VPV
Bgd oo dolio (g sm e ;0 (g8l 0 /ANy olass wly 2alS 0,5 Y/A &l oy ST
f (f i\ Y (Y Y ()

oS 495 Cu yd il iz (ID) 9 (1) (sicSTg oudlS &g Cul s g0y ) € S — o luSD b piSTg 4 az g b -11F

Sl (M) STy
1) Al(s) + H' (aq) > Al" (aq) + H, (g)
D)1, (s)+ ClO§ (aq) + H,0O(1) - 105 (aq) + H* (aq) + C1™ (aq)
II)Cr(s)+ Fe'™ (aq) > Cr'* (aq) + Fe(s)
O (f £ ¢ I\ £ QO
Slwilxo plxit Jxo

https://konkur.info



codl,¥ — Fe,0, —CO, — Al - SO, — Au—CaO

Y—1—-y (
Y-Y-Y (¥
Y=Y =¥ (¥

Y—y—) (¢

e oo Sl pualew LSl 3 g5 5 )5 3929 Sl 3 AllE Sj90 4 ()

sl Gyaay Sl &gy )0 paie o Solel,d (Y

ol ailiie (S (sla S s 5l (S b of A8 ksl (F

3591 Casd 4y 49,5l o g 8,13K STyl 4y 49 S WilgS oo oo el e Ko by 2aSTy 4o (F

N Jo o Gaud B Jouo 51510 (59,995 SO Ay & Cdluno Yookm (fulowy 5155 (03 Jgazr gloosls g )log0d &4y azgi b -114

€09 50 dmdgi 3T 30 L yF Jfates’ diz 9 Ui om0 (5305 9l 0,59t ay 5 Lai 055 S0 ¥T 5l 0 Sles iz 2959

(kJ) &35!
N

oskJ

>
. ;‘5 e "

yF—o/¥VY (F

(Duslgdes o a1 oy 311y rady 35) (O =18, N =¥ : g.mol ")

NO o1 oliard Jgo 9

\/o¥ Sl Jaro Olg 0 | 4 pF cons pouy¥T Jlade

ofo¥ SlBlS Jors 98> 0 gl S (b sl
qo0—o/ VY (¥ AF—e /Y (¥ Qeo—o/¥ (\

NO 55 o2 il yid y1 Jgo) 5+/F o8 pilp oo 5 4 13 SO &bl ;3 CO ¢ Ny« COy (slajl Jolss cdale 51 -1y

(0=15N=1F:gmol ™) g ol i oo Yoo (iiSTs G, o) Sowl p,8 wir Joles bolse 5o

YNO(g) +YCO(g) = N, (g) + YCO,(g) + K = ¥x)+ ™' L.mol ™

YIY (¥

VIA (Y IANGE

Yig

https://konkur.info

Sl plf Joxo




1Po) @YY bbb FoboT 05T

3156 jgal hdlo

U5 Wilgi g0 5 5 Sl ol 31 (AT ol Sho L Gla)ls g Sl oy wanils 4 Casl Giald 5Tk

ol ilizio U CaxBgo 50 jRo SSLud Gl )15 51 (godws pig Ulgi (S Lud (Solol .obd azwgi |y Ly (g mSSb

Sl Sobo

S5l

S5 peowai | dluo Jo | colillyd | abdls g an g

9 (Sindy el oIS (iU Sliac! pole wilul (651K0n b o)l 1513 51 colos bl 10 (2 ol (objg0l (oo by
A3 5158 i 390 (51090 )90 41 |y lbgls (L (Folal oyls Sy ,lid; LSlb Clacl pole Lddgly 35y
o) Bud Cawl 595 Sl (Solol lime 31 lels BT CWlgms o) Bud g 04l e b g Cawyd ol id o) @Y g

) sl ol boconl (oS0l asslyd o 098 SL by oUlgs 1 g eolawl glp eSS b colos s
30 Wilgi o0 W9 03,5 &Sy (39031 33 Jub Cugi 40 45 Sligel S 3505 mudlsS wal Lok (sl Iy B AmogT (L o1 blgi

b 2Lyl el S ‘;JL‘;T Wl Camdg colll Bua b adllss b Jbj,l 51 w ooS S b o2 UQ‘)T kY

855 aablad Bl yd caskd Ao 15 1y g03 opl 4ol ylS ol wBlgs |yl Lygel oy Juolgd 4o (Suxdgo

Jlgm a5 adly achls €8s iy caodle S sy 50 9 Q! 1) 395 b bad po frwly (2 iS55 9 wlgiy s &y 1) WY g

o g0 £ Y5 0ylends I o
M s P o Il ) rg.",d‘s.o axdlbo ,olil.b)o Y&

Wbyl 25 .Y CIPRVIPVIN ¢ LB

195 @y @il o0 9 ol I il (Silg g, ST
oyl 2B Y IPRVIFVIA LB

oS (610 paiSS w yo Sl I piled 08 YEY
oyl 2B Y IPRVIPVIA LB

BT 593 asllao gla yogy 3l cpo YFF
oyl 2B Y IPRVIPVIA LB

ol Yt 6 pSOb Sl (ol 4z (1o o0 (20 YFO
oyl 2B Y Sy alY o)

0 o0 1y pdud g (WM (p LS )l (po YFF
byl 25 Y 2

S (50 (i, |y ol (530 y40l 1 @ilge VPV
Wiyl 25 Y CIPRVIPVI ¢ o)




S gyt [y ol (> 50 oukel Sy Bilgo ild 50 YFA
Ao ¥ oyl 2B Y Oy alY LB

2291 50 o5 ©Bg (531 )4y 5o ¥F]
FRY-IN gl 25 .Y Gy alY LS

Ao F gl 25 .Y IPRPVIR ¢ LS

Do ey 55 plu 4 o (13,5558 Bile 455 Sy (S prenad 0 TV
Adimod ¥ gl 25 .Y Sy alY LB

oS o0 RIS o (T T Cadlad S 5l pldnl bl 4y YYY

Adsod ¥ wlgl 25 .Y CIPNEIPVIN ¢ o

ol Cawgd |y wos ‘sw)g.n‘i 9 w0 S glaols YvyY
diods .F Wbyl 25 .Y CIPRVIPVIN ¢ LB

! S w2y o] aal (il 48,5 b oliil 1y & gudge S S ,ST YVF
liod ¥ oyl 2B Y Sy alY o)

WSS (50 3 555 o i 09,5 ST 50y guas TV
Ao ¥ oyl 2B Y KIPRCIVI 3558

oS oo ooliwl pogs pamatko caxe b Lo 3l w o Sl 5 S0L (gl YYF
diods .F Wiyl 25 .Y CIPRVIPVI ¢ LB

oS oy 1y Al S Jo Gl ol s o ol o410 Camwgo YYY
diods .F Wiyl 25 .Y CIPRVIPVI ¢ LB

Ao ¥ oyl 2B Y Sy alY o)

S 395 5Ll (Sobol Sguge b b yo gladnogi <l 4y ilo oyl m0 42 .YVA
pons Jlo P P\ PWWERN o obj.Y oL 5 sl

Sasil g Lo 3Ll (Solol dgmps 10 Lawogs opl o ylo UG olme 4G YA
polus Ll ¥ oS sl ¥ sy .y 3L sl )
f




ok pb

O

pUSS Jhseilemr— Slde Mo (s age—0liule duo— il el e- Ol diols uidh i Jole

4l oL, 5 ¥ ol

KU e B SRV DX W PN J - S U (W) o e s g pl jmty Gmsisma (Flas] (dem o gmizagsl (ppmini pael

5}‘07, Awdd
Mol,ak,

G Jaillgal a5 yinr (s 3n pual (5 207ealBT 05 5 a3 (5t i ghaal Lo e ool Sl 3,9 g sl 9 puus
—4595 Lid ple— Jlor a3 o S50 )3 dgtume — 031548 allaus - dieddNe Losm G Suraw— ol pligr sz )l ol (oiizms
g Oloslir (JBly (hbuae— 558 0 (o dpur Gigia Sgama— (a9 die (pau = (§97e Ly ol

ok Gan uab b aw ok Glgd s 4159 Gl juli-Oleilo b3 52 Loy dem b9l g1 Loy dezne

lilisl g g ulySidisig

w@l“ﬂb“)

Jloint g 3boT g dwntis

4ol 5 Y sl

o8 Pl

315 g o]

ol S

sy ) I35 gus

Comagl Gas el
(g A gus

e Jole

S

Sl el
S8 G yaal

S ) e
SoalBT [373)

s> Jole

s> Jole

ST e

3wl Hliwl 9
pIe 23] detre (pun> hosre

St il 9
GO p0 (e damw

bl )Ll 9
SXsko 315 590

bl Ll 9
S3sko 315 jo0

3ol Ll 3
Sbaa Yo 4o

Syl g0

PN PSSV |

ool Sl

Pozagl Gaw ol

Comagil Gas ol

> Jale

W9 Jgmwo

JPIRTCIN P

Sl Olus!

Siss Ol 5w

Siss Ol 5w

JPIRTCIN PN

& Hlwiino

S S| dozmo

0955 s

oé|}‘ski: qu)i

4 59 J ghwo

S5t 4l 43 5383 Jyhano

il Lome 09,5 a0

‘S}NM (T ;

h9lw Mo

WSy >

o Olygw

vl bt

0903 0gF
(Ple HBg) (ol (b jooT (ols Sy

SYA-FEFY cpali— GhiseT Kid s Weils — APY M — (uloudd 5 Luo e Masl YLLA 3535 30 59




- \

Uy ;g potaist

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

oy Juolor 0T 3 45 sl X' HYX—VZ 0 &0 4 dslae b I

\ \l
S A=—(a+)+ta——=——
Y Y

(A6 V (sbariv W g o ~I blus)

] G.B =—\ Lol

([olll? Cidiilgs) ¥y &gy -
‘JS@@MOT)bw-:sMIAJJhAyIQ x=Y
(‘“)Y—(\“)+T—+ =e>FH\+m=s
() —(v)-¥
= m=-vy
XT_X+ v —Y=0 "—"‘“"IS)!S)C—’)gaﬂA-)‘UJ&Au.%
X —Xx—Y

:P'-'-)b XY—X—Y=A ﬂﬂa.h)@b

A+\'+£—v=oi)AY—AA+f=o
= (A—f)(A=))=-=> A =\L¥

vy
A=x—x-Y=\=x —x—-V=o>x=

f
A=x —X-Y=f=>X —X—F=o>X=Y,-Y
Ll X ==Y Olgz o 5 KzgS

(06 IV sbaaio Wyas g o = @Ulus)

((ybize, Mo (5ap0) I ¥ -

P.:.S@ 83l OBl 3> B 1 s 051 alslesls
\ \
—XvX——X— X+\<X—X\/;
A\ A\
\g A3
:>;X X—;X—\/;+\<°

:>%x(\/;—\)—(\/;—\)<o:>(€x—\)(x/;—\)<o

ipemgien X 20 dals b 1Y Ol Cade ues Jyaz

Y
. — )
”
—Xx—)\ - + +
Y
Jx - - - +
Ex=)x=y) ||+ - +

(65)jule peos) Fr Ly

ewdin dlis Jlsie OVez b X+HVe 9 X+HY X polie dasl o

2l 13 X(XH10) = (X Y) bl s oy iy

x rex = X FEXAP D FX = x =
v

A R Y AYY
; 9o Aoz dlis cpl )5 sl ;,;,T,... wwaa dls OV
ol
_ ) Yoy
ol (SPgE o> a5 Cwl ?,T,.u JUIERTVS ‘S!Lu? alis o
tb =&°—Y—A=£ alis opl pomiy alor sl t, =\°n—Y—A
Y Y Y
wy
ooterernder ¢ MY A
b pgd dlox ﬁ A A\
A

(FY U Pl soansr 0ty 5 o] casgans ~I b))

(o, (s4g0) «F» 3..3; -y

be—xY+V=(x+\)q(x)+r e gien | rands abyl
—Y—\+Y¥=o4+r=r=e S 0 SIS sl 1, X =)

:>\’x°—x"+\"=(x+\)q(x)

33 gmg el Q1) ol X—V 5 Q(X) lakezr diz paed B3l 3
oS o SIS sl ) X =1 YL abyl,

Y—\+v=vyq)=>qM) =Y

(Fo 9 19 (sloaasw @l =¥ @blus)

(i o) gy v

old e S (o0 G Aslre 395 55 dlsles slaclsz
Y - Y _
a +voa=\=ao =\—Ya

:P.l)b o 0313 O yle Ho J>

A=(af +0c)([3—%)= ocY[3+0L[3—%ocY —%a

\ \
A= aYB+aB—;(\—Y(x)—;a

¥ ) \
=af(a+V)+—o-—o——
B( yrra-ce—c

https://konkur.info




& dAxiuo \

Uy ;g potaist

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

(s J>le) I &F -A

Dg“of ={xeD; |f(x)e Dg_‘}

Zo,0 g @b als a5 bl 1 5 canl Dy = (—00,)] f &5 aiels
0 S Slus L 0T 3,0 8 &b slsses ears b ol (Sl ol

(alod,S )y 505 Ko 53 1) Hloge3

1> U anad (=, 400) 536 87 Aiels b g 3,0 W Hlage 41 255 b
Dg“of ={x< V[V =N=x>-\}={L\|[N-x <V}

=XV V\-x<f={x<V| x>V}

=Dy = (T boa=i-(-v)=f

(FAG 97 9700 OV (sloaasw @l - @blus)

(o5 isle po) «Y» Z..;Jf -9

S L 158 G oS a Jo 1) (gas I8 alas Ly

\ Y \ \
lo x—Y)=log y x——= —log,(x—Y) =—log, x——
gﬁ( )=log ¢ x—7= Clogy(x—1) = Clogy x5

n
potos,S o3tizl log oy a" = ;logIJ A (Sl a5 oS cds

1S 9 @S o0 p0 ¥ 53 1 Solud (b b
Ylogy(x—V)—logy x=-1= log\.(x—\)r —log, x=—\

_ \
Y=o
X Y

0 Y
:}logvu:—\zu:
X

\ [
:>x‘“—\‘xr+\“x—\=;x:>xr—\“x"+;x—\=o

\
:(X—Y)(x'—x+;)=o:x=\’

—_—
3ylolsry Ae

:F!)IA Jo cwldslee Ol A=Y
Y Y
log,, (0a—Y)=loge A= logYY Y= ;logY Y= Y

(V0 0 A (stoanio s pnig ) 5 lai @l ~| lus)

A\
Jolo ami 55 5l (;,\) b Aslasl Glaslsr dsgese gu

\
A Jalgs ; »le b-a

(AU 6 A sbaaiv dodyal o bdyaa = 5dl,)

(03] isle p0s) «¥» &.1; _$

s dlys T abils & s 5151, 87 fog abuli 55 1ol b,

-\
(fog)(g™ (0) = f(x) = E- O+
g (-
_ -x X
g \(X)=:=: ld b
X \
) X-H V=X !
f = — = — = : ]
(x) X B YX—)  rx—\ Ao )3 9
V\—X V\—X

ot el 03503k 9 LiKaly W cpuizr 3 SIS 2z laki 1pg3 b,
So3lie ol g 3 Olus 1) F(X) laie X caslin o 3lie Oolssl b suS™
@l X =0 138 sl b e yob 1.8 (olajT sl ladis 38 55 1,

g(e) =+, (fog)(c) = V= f(c) = -
Sgdisa 51,8 Golud ol «¥» &y 58 absls 5 haid a5’

(FAG 99 5926 OV (sloaaio 50 | ¢)blus)

(bl (puidl) W&y v
e caws 4y F(X) = X' =1 f g abuls
=) =Vxhr = g = x|

h+x 5 x<o

m 5 X 2o

y

—

>g(x)=

el 1) Sogo 4y Y = Ux & Jlages

X

R

b Jals 1) D9 48 @l Hldged pu

e
EARN

(IF 5 I sloarsw ;g ~F ¢lus)

https://konkur.info



SO 5 039 ol k«\m 60 VY (i35 oyt @“

Y. v " Y.\«
=>f(x)=\——sin—ax=>f| — |=\——sin—
Y Y Y Y

A\ T Y. T Y. .
=\——sIn| fg—— |=\——sIn| —— |=\+—SsIin—
\i ( \"j \ ( \"] Y Y

_[iji
:

YL v

(PG PP sloatip :colilin =¥ Ulus)

(e le) W ¥ v
\ \ \
sinx=1——cot’ x =1——( Y -)
Y Y sin' x
Al
. Y Y x¥sin x
= Ssinx=—-—

>¥sin” x = ¥sin" x—\

sin” x
= vsin" x—vsin' x+\= (sinx—\)(\’sin' Xx—sinx—\)
= (sinx—\)(sinx —1)(Ysinx +1)
=(sinx—\)Y(\‘sinx+\)=o

. XE(e,YTT T
s1nx=\#)x=—

. V' xe(e,vm) Y W\
sinx=———""" 3x=— —
Y 4

T Yo \\T V&

(FF 6 O (sbotai :olibia ~F ¢blus)

(65 jsle pos) W &g

).;)C.)),oad.t.):duobpb"mvl [X]=‘~;X=Y Cawb‘;.:w)é
. X—Y -

lim ——— gl o0 9o

x—ort VX+£-Y

Wf@&?d%ﬂﬁ;&g;w}beﬂ;&w'r”ﬂ»

(g (o) Py .

S
(als tana =
%)
~ cos o

. o of sinYe® sinyye®
sin f» +—
coSYs® cos\)e®

S AN adsl Gy a5 4 azgi

sinYe°cosY\e®+cosYe°sin\ye®

=sin¥f+°x
cosYo°cos\)o®

. sin(Ye®+110° . sin\y.°
=smfo°x—( )=s1n\°o°x—'

€oSYo°cos))o® €osYe°(—sinY.°)
. . o, €OSYe° o .o
=S8infe®X—————=—-YCosfe°=—Ysindeo

——sinf.°

Y

(IF G e (sloaasw :cbilin = blus)

((5l0, Mo (Sag0) W & -

y =sin Ex+E
Y ¥

T .
%Q.bb— I, y=sinx )|.>,.°3C‘w|élsi)b,.dw|ww)t5|,g
f

T
:M)Iaiﬁsmmﬁ? xbbLﬁJd,b&glp’;bgP.g)g

- A
o el (§3920 14| |:——,—:| 5L 9 gl A Slagel 45 azgi b
) Yy

\
Wl ? J.g|)!k)|.\3.4 Sl

(FAU FF (sboaasw :colilin =t @blus)

(o, s (s1g0) «Fr &F
Al yd 9 —bec <o U= | d,}}n X=o uﬁ;w PL} )b,a.;

.M)ﬁf@&'&»ngbﬂ.ﬁng)ﬁ;JLﬂ‘ﬂxh.bc>°

\ I
R —; ).gl).gpo_._ie.o)l.\bg ; 2l P.q_}fl»)L\.iA

https://konkur.info



aah () =a=) & cul o3 R (59, f b (Sivgs sl 45 25 <>
polie X =\ ‘;lLqu).}dS&w'Wier)b,dbb,;b
:M)I"U"i‘b““'”l\ 5l )J'PS eu

lim(gof)(x) = lim g(x)= lim (¥Yx-Y)=)\
X =\ X\

b Sl plp X =Y 50 506 @b b Hlade ()b 51
(gof)(V) =g(f () =g() =)
| gy a5 ol 5> @ Gy ansl 9l 59 X =)\ )Agofégl.?)l.\ing.\a

(101 6 1FO (sloaass :(,fusy 5 10 ~I @blus)

(g o) «O» &gy -y
313 Sl g o« slayules ) Wl g X =0 ).\f&U
COSX—Y ;X<o
=>rm=1 =1L ()=—\T () =¥
YX +Y ;x20
s 9 P.,_-vl,;‘;c 03 031> O)le sl
o f=fCYh) L f() L f(-Th)
h—>." h h—>." ho.t h
f(h f(H
= lim Q+ Y lim fH)
h—+ h Hoe~

<l H=—=Yh T ;548

= lim =f )+ ()=v-v=0

h—ot

f(h)—f(=Yh)
h

(AF 5 A AV VY (sloaas s(5idn —F blus)

(Pl (astas) P &y

Mﬂ)&),ﬂbf glb&bbnx=\ %9&»)')&“)3
X' Y 5 x<)

a
f(x)= ;
bx' +x ; x2\

bl dlwgn Wb @b lal 5o
lim f(x)=f()= lim f(x)
X\ x>t
=a-Y=b+\=a-b=Yy (1)

oz

awl 535 g0 4y o @b Glieo

Y .
=" XS )=va f0)=b+
Ybx+\ ; x>\

o

el pule X =) »f auwl)gﬁéhwwalon,ab)&

2l 5 o310 ol \«\fd &S Y oge3l» u‘"}“@“
. \ .
= lim ——= lim YJVx+§=¢
xovt ) xort

YVX+#

(IPF 6 IF1 (sboaaier (,Bugy 5 40— ¢)lus)

(v i) >l

P93 455 Syl oul 5o L) sl Cudo o)lgen Ablo Sijge ke
el a5 gt X i

A=) —FO)N¥)=—A<oDV+HIX+YX >0

0,5 1,5 f auls g5 55 45 Y =—¥X' —VX+) glalrsiz @b

20 @ ol slogei el R 35 5 aials b Jo35 1451 @ K cansl

il 25 S0 4 OT (ko S0 S (Kl

\ X
,:\

ol Sloged (pl 4 dzgi b

. Cudadae
lim f(x)= =+00
XX, ° =
= Sl Sy «F» 455 5903
. Culedae
lim f(x)= = —00
x—)x:" °

(A G FA sloaatw :cnlyi o )5 6= (plinl slop =V lluw)

(Lo k) R Y

_ sinx )
a8 B s ) Y=T &b Jloges

y

VARV
%)aob sisl ‘5uw|) 29 |) yb )b,.oi Sl @K ‘fel.? )b,a.; ) ‘5|).\

eatnd JUS! Cawsly 43 A1y G 15 OF Gugas sl it T

SINX ;o ol sl sl sin Tx
X X

Cansly dy dly Sy f(x) = sin T(x—Y) _ —sinTx _ sin Tx
X=X\ T(x—Y) n(x—Y) wO-Xx)

] ) Cjgeo 49 X =) éM)JQT)b,‘dw

https://konkur.info




,pk Y &xiwo \ by 033150 olaist k«\fd 8O YY (g0 ooy @N
(i o) P &gy -n =>va=Yb+\=>Ya—-Yb=\ )
oS g ol Kb, g0 gl 0 00l @ Lol 5o OO o ppe A PoAy
213 gy Adl SIS 0 AL &bl — 22 sa= -y, —A:>a—a—\?

ax’ +yvax—x' +\ _ (a—\)xY +Yax+)

f(x)=
x) X+Y X+Y

35 S0 45 Sl Ko 55 90 B 39 ho X'yl p3Y ims
YX+\
X+Y

a—\=.a=\>f(x)=

A Jlagal BBl o6 (Sloeilone iy Y =¥ 5 X ==Y bghs cul e

YXY
o S=T=Y 2l YU K 55 03,95 y9bla Clie Cumluws

(IFF G IF1 (sloasie s(idan s yp U ~F (blus)

(s Jote) > &y vy
Ll @6 sl a0 51 (SO X=-)
= f(-\)=V\—-a-b+c=-=a+b-c=) )

sl (8] oo s Cibe 4kl Jgb X = =) Gized

'(x) = ¥x" +vax’ + b—LCV=
il los
= —f+Ya+b=e=>Ya+b=% (V)
f”(x)=\\‘x"+?axﬂ)n’—?a=o:>a=\‘
cilac alaii
S 0NN ) BN

=Sfx)=x" +vx" —rx—\,f'(x)=fx" +x" —v

£'(x) = Y(*x" +rx" =) =v(x+) (Yx—1) =+

\
=>X=-),X=-—
\i
ol 5 Dy a9 F 58y Sl s Jyazr
\
X = —
Y
f'(x) | — - +
fx) [\ NS
min

\ Yy
il T ; =—; 2l o posinn Jlake gy

(KA 5 IFE G I IPS G PP (sbarso Gido syp, U~ @llus)

(A0 AP (slpaasw Giin —F @blus)

(s le) W ¥
sl G Gis Olod @il s (slalizd Sial
(fY0g)'(x) = g'(¥).[(F7)' (2(x))] = &' (®)-(*f(g(x)).f"(g(x)))

= (fTog)' (x) = Yf(g(x)).g'(x).f(g(x)) (*)

( \
V)= =\ f(g(1) = (1) = -
g(v) T (g =1()

Broxe = Vi
, vY(Y-x) , v ¥
=1g'(®)= Sg)=—"=-
\"(Y_X)T \ \y

f'(x)=rx —sx= f'(g(1)=f'()=—v

O (t"0g) (1) = *(‘\)Gj ()= A

(19 G 1F 999 U A (sloaainr 1Gudo —F llus)

(6ol (puitl) ¥ &g -v.

cb=ve—a' onia" tb=Ve ole s
Pt A a1 1) ab" Ojle Hlade uy
p(a)=a(\o—aY)Y=a(af—YaaY+\oo)
=a®—vea' +100a
395 PI(2) =0 45 sl a3 O )lie ul e il 5
p'(a)=0a’ —sea" +1.0=pa@" —Vo)@a —v)=>
=a =1y a=Deuy
a | Jr e

p'(a) + -
p(a) / h

max

ol oS DY Sjle Jlaia b=A 4 a=Y Gl 4

ab’ = JyxA" = sty

(PP 5 I8 JIA (sboaaer sidn (sboyp, U~V @llus)

https://konkur.info



A dxao \

Uy ;g potaist

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

Sy =Sapmy = ABX AN =¥x V' 11" =5

dgdngn ol Jabiuss cutSa b Py dxius 3,55 51 55 36 ACMP o s
SY=SACMP=ACXAP=mxv=\.

S\ 7\/3 A

(QF‘UQV 6[2:44.&/47 :wbj_s;[gw_{ﬁ—} dw pi2)

(co9mog) (pus ppol) Iragy  -vs

B C
Y g v

YP=0+0+5=Vs=>P=A b Gl gl Eilin ool Bruma
:P.;)g]"saﬁmu.)q|)¢J.’p’.&¢0lmm.ul§).g$)|9&w)| d,b :t.wubub

A
AHC:AH'=AC"'-CH" =v8-a=\¢s=> AH=*¥
S=lAHxBC=lx\°x?=\Y
Y Y

9Ty Lot i 1) Bl 9 0sl s s (bl slao ls gleds ST

S \Y -
r. = =— = ol s OT (s ol I
P P-a A-¢ w2 A T
Y
hy=——=—-=¥
P-b A-0
a_7_Y
R

(F9 5 PO sbaass saply —F win)

(copaog] (ppms pal) Frdgy vy

O'A=% ;j0A=Y .00 =0 . 0A0" et ;5 J<i 3ilbas
S n G o palish A 53 lie ol E3S1 s Al 4 g7 b .l
2ol &gl lleS cllin 5o Jsb buly) Gab 9 Camwl aygl 3l ki ool gy

OA' =OH><00’:>‘\=OH><0:>OH=%

0213 DUl b 4 azg5 bty C 5405 35, O ST
) LR
O"H=0OH=—-=0'0"=8-Yx—=—
b o b

S yiies golas Jgb gumy cumasl € 51> glas il C” 5,05 glais

L el il C" 5 C laspls o=l

¥
oy _ '_R"MY = l _(e—_v\Y = E=£
JO'0" —(R'-R") (A] (-1 ==

(Fﬂ 7l GlbdAw :Lb)/{/u 9 Uw}l.b Glbw/{f -V 4w/.22>)

(bl (uil) W a&gF  -va
i ULl ol B bumme sl U9y bodiz Colun Giul33l sl
IS 3lbie ot 9T s 4 € 5 A Bl 51 005,38 b 4 s 1, B

(59 s b, pvao pyaw) Iragy vy

AM Kk L AM ,
—_— g Samil —— =K s 2
AD k+y T vp =
_ Mp_
TUAD Kk +)
wls MP=PQ=QN=x 45,4
A sacidoess MP  MD
ABD:MP || AB 2204 2peens (VWD
AB _ AD
X \
== \
Y k+\ 0
A bapidoass MQ  AM
ACD: MQ||CD—SHmans MQ_
DC  AD
X k
=>—=—— (r
f k+ )
X+X ) k \ 15(Y) g (V) Ll L
—_t =4 —= : K
Y Y k+) k4 eatlis

+
)¢ #
> —=\=>x=—
# o

£ A
MN=tx—=—=VY/?¢
o 0

(FV 6 PP sbarso o soyp, Uy Gl (b udd -] aw pio)

(sHisho slrpg0) Wrdyy  -rf
sl pabladl olucia Eldio gl g sl B il £lis 51 9 8311
s 35 BC gl il . AH=F ¢l Jsb Gilbaa
A

7’

H
K

B C

H
) 0T Jgb &S (oS 0 oy AC Glo 1, HK sgee H abis 51
ol ¥l ins s BH = ¥ £l )l s (Gl 20d ass pols]
:P.;)l.) AHK m)) w),il.:.,’é 2.5..&5 é.ub
AK" = AH'—HK" =vs—f=rr= AK = t/¥
wl> AHC &51301056 i 53 Job by, 3ab (G5 ,b

Ye A
AH' = AKAC=> AC=——=—
Wy W
\ \ q A

Sipc =—-BH.AC=—x¥fx— =— =4y
ABC = ¢ Y NN

(77 9 70 sloaaiw o 2d ks ~| ww i)

(saisho slrpg0) H Ay -vo
3595 31 55 Sas Lobus (3 5555 ABMN  ghis b (JSo Gilbe
ails dalys 1) Jebiue caSo b Py At

https://konkur.info



2 o ‘\

Uy ;g potaist

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

— — Y )
VA" =Y AT | ex—=—
P ALY

(16 PY sbarsw loyp U g Qupls —F awin)

(copiaogy] (ppms pal) P aE vy

o
M N
A HB v
«——= rx
K

35 0 Dluaises oLS 0T quiS 42, Rl 1) 515 5,550 615 gleis ST
so2ols UK Galhs .ol O(R,R) &0 450,415

AB=\Y=> AH=*

OH=0K-HK=R-¥

A

OAH:0A"=OH"+AH" = R" = (R-Y)" +5'

>R ' =R"-fR+f+tf=>FfR=f.=> R=\.

Yo ol N ahas Jsb asi j39 YR =Y 50,000 Jhd Jgb ol pls

Wl goles o pls ¢l X=Yo hs gl
(P G Feo (sloaasw «( by pdn équl{dwf/T—W dw pin)

(Gilad] o) &gy e
Wil S il 53l B 9 OGS Sl (ot 2 @Bl A5y Aol (ouild 0

o MN =X 55L.cl NF=NM 5 AF = AH .,
,MN _ BN

"HF ~ BF

X ¥ Y
> —=——>>X(X+F)=A>X +fX—-A=-
Y x+¥

A=f"—f(-A)=fA
frefr [x=vr oy
X=——=
Y x=—Y«/F—Y&35
(0N &8k IV (g p0 Gl 1hosho @blin b T ~F aw pin)

A i e .
BHF : MN || HF 22042 prest

(i, aifw) &gy v
=P.;)IAB 55 093 6l
laxb| +@b) =[a[|b][

= (V) + (=) =v"x|b['=vs=¢|b[ b [ =1
la+b['=lal +|b[  +vab=¥+a+¥(-Y)=2
=la+bl=t

(AP G VY (sloaaies slo,lyp —F dwiin)

(s, sifgw) Prdygy v
ol Au(DXC) =0 o dpls sl S amio S35 € 9 b (@ Hloyaw

b=(vyYyY) - -

R = bxc=(f+Ym,—%,—¥Ym—Y) :pls nlals
c=(\,—m,Y)
a.(bxe¢)=+= (Y,m,—Y¥).(f+Ym,—f,—¥m—Y) =-

> A+fm-fm+fm+¥f=e= fm=—\Y=> m=-Y
Sl b o 5 oo Sl 53 15 €=(0,0,Y) 5 d=(Y,¥,F) slasls,
le_A)b).g s.\:’,—n:l‘rﬁ aslow )I"H 93 U_~'-| $9) s éuil,&)ls_h

ABC (ABE baclio Colus g sl Jibivw ACDE  _2lo 4=

Sl )fa__.xﬁg ).3|).5 BDE 9 BCD .
M

1 L
D
Laol ol g s cigipns ABC 9 AMC cis 95 (3,0 5

Guled S L1 Lactis ol 51 plas o Caoluns STl ;5035 5l
Sascoe _¥S _

Samcpe 08 P
(oF 9 OF (slrasrsw ;Lb)/{/U 9 Uw/.ib dlbw,uf -V awuin)

o/ % :W.g)lé (AR

«Y» 3,.3; -Y4
el BCD clin 53 lagugionS dndb Gub
A

(co9m9i] (pws piol)

B D
BD' =BC" +CD" —YBCx CDx cosC

= (=9 + (o + ) - ¥ - +)-D)

=F—YVO+7+VWO+(0—)=\#=>BD=*¥

DHY+E

P=" " —4 ;',,.l)I;ABDq:.J.ia)ét'.ts)-ﬁ’:‘:-‘bsé'f'b

Y
S gD = VAA—)(A—V)(A—¥) = t/5
(VE 9990 77 sloaiv ks ;5 Job bl —F awpin)

«f»a.i.j}f -v.
S oo dilona [ AB s e pgu o 1]
Yy =\
¥ o B
Yoy o ¥ v

vt AL pow o Sl S5 c ABC s 5l pouw s Baslons (s
Mafu).oc o sl o1, AB

(o909l (s piol)

ABC = Y v v =

o ¥ v [y v ] [y A ¥
r,w)bw‘slha.;l)é&,.oqu=—v+/\+f=\°
(M1 6 IV sloaai yp,U g (ugpils ~F awpin)

Ay -
oS oo Oline 55 s S 5900 il opad b 51 Ll

(o9l (pws pol)

[A] —¥ A
=17 A A +5F

IYA[=
Vv A

S|AM Ve [A|+5F =0
=S(A|-A) = A|-A=>

_ \ \
S| A=A A| ‘=m=;

https://konkur.info




Uy ;g potaist

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

Y¢ Y

a YXFxXF a Oof
(95 U OA sboaasw :Jlaisl - Jlisl g ,T)

(LS/'U:; (o ple) W&y -
s e b ‘.. n
W@I,b&.;:‘—o:E:)E:é
) Af; M
et SN TN, v,
My A Y

X=———mmmm=—=
ofi +VvE; v ¥
(A G VP sloarsss 1 iwg b — Jlial g )

(G/UQ L ple) Wr &gy -r.
n="~Yoo
oilils O =1 0= ¥ asels jlas Ol
Foo(fo))
;=\+Y+\"+...+f°°= Y —Yee/d
foo foo

- Yo — Yo
dnal> 720 Oliebl alols :| X——=,X+—
NN

YXV YXY
=[\'oo/a——,r»o/a+ }:[ve»/v,veo//\]

NAZX) A/ foo

(IPY 5 IV sloaaies 1 bl b — Jlial 5 )

(ooog] (puus psol) W ayyF  -F
oS o0 Sl B desazme b Ulgws &0 dsly o b 51l s
A-B=A-C= ANB'=ANC
= (ANBYNB=(ANC)NB
= ANB'NB)=(ANB)NC = F=(ANB)-C
—

%)
— (ANB)<C
1 >l95 9 05,5 sy C 9 B A Gegasms aw sl 15 0 13905 1093 s

:I"'")b O g0 U‘l' PL} M‘Sﬂs" 6)'.\5er.§&&¢&
A B
A‘
(N

A C

A-B={,¥}
A-C={\y}

39 salys a5 pliy A—C 5 A= B degazme 93 J)ge 5o i
0 il Joli ks ANB &jgo ol )5 bl 5 F o ¥ asl 95 as
. (ANB) S C s 15 315 55 € Aegoma 4 ol (nl &5 039

sl (ANC)S B 315 glis olgioe dsline b
(ME U PV (slodain scoludly, Jbo U gt ~Jloial g L)

(oo (A<) HagF ey
9° ST <Y aS sypbay A=FVGHT o )ld el 425 Gub
A=RNGHqQ VY o = QT VY 5,5 b oeizeen
Sr<fie<q v <fivy<q' <15f

= Ny <q<NeF—2Z 5 g oy

ol a=FIO0Y) A1 Sy =y

95 gl e sl ST el d— € = (=Y, ¥,8) 5 d+e=(V,¥,Y)
:M)b T bl 0 2le sl e

(d+e).(d—e) —TVHAHY ~

|d+elld—e| VFirattxatasrs

= 0=9.°
(AP G VY (saaso o]y p =P auwpin)

cosO =

hH Ay -rs
1> o138 opsled Gub
~@P=>9v@v~p)=p=>9vep=>9=T
Js 4 a8 LT 3 PT Sigo 4 Ul Sigo Sl ol e
] Sy 6)lger (JB (G
(16 7 sbaiv :cldly, Jls b Uil = Jloial 5 ,7)

(W W, pasl)

(P (o, rasl) &gy vy
A sl sl 9, 5L ¥ S aSST sl
B sl 0aal F sse b 45T solig

il sael ¥ JBlas bl e 1 bl ol 9, ,b ¥ 4w aSST (sl

.0
P(A) = r LR

\
# ¥ 4 vf
N — N ——
Youe b ‘L Fose Wb {
9y ,» 5lasay
9 aSwt
[ 4
\ Al \ Al
+ - 4+ -—4+ - x —=
& ) & #
l —— l —_——
doue Wl { Fose i {
slassY 5lasoy
9ydSwd 9y aSwf

Yoy Y F Y Ve Y Yo ) A+VP+Yo+ Yo
=—X—+—X—+—-X—+—X—=—X| ———mM
F N 7\ P XY £ PY P ¥
L

Fxef 7

P(B|A)=

V)
P(ANB) 5 f £ i
= =—=— ’..b'...‘ l’l}fb
P(A) vy y MR

(FF U OA sloasswr :Jlaisl = Jlasl 5 ,loT)

«Y» &4“; YA
S oo s Ly Ul &1 bgy e (3555 13503

(W5 )

’a,&gl&;JIB,AA,.-?l%.&ua,vsa‘.aix:
Y y 7
‘o,&ymlC,Alea)p,a,mixi
¥ [
°"‘“*‘5‘”'C’B“f*?l‘=““°ﬂ*5°)“ixi
¥ 14

?

el S JLoisl 09l b

& Jla=| \xfxr+\xfxv+‘xvxv

Sakw & S izl =—X—X—F —X—X—F+—X—X—
aiae Yors v s s v s s

https://konkur.info




\ Axa0 \

Uy ;g potaist

Bdg ¥ =Y oy el Sablol degame G {8,650} 5k 51 cun
bls .\.M,:’,a.;ﬂ"iié: 4c gone

e E

b}l fediluf fefluS
(OF G BV (sloaaie (s lwdp 5 31 ~ Gl cludly,)

(Voo pans) DAy vy
Pn,hf.u_t,slm.\so,ggpgsgeglﬁmbwb;.upbﬂ3IP§,Y|4;¢I
4 slasl gl I Sl F g a3 pa LS Ll 1, By A A sty

S oo 5 13 56 1) S le § Gl ) LOT GU Y 45 1T 3929

) (F) ¢!
X X—XY!I=AFXEXYXF=FFA
Ay \s y!

(036 0F (sboaaier ol — Gl <ludly,)

(,Ué‘/tw prevy) Ir&yyF  -fA
ot A 53 5500000 1 Sl eslgien 1) ) Slacdlo Sl plas e

A B C
c|b|a

azh |b|c|a
c

assss [c|a
c

aslgs | A

b|c|a c|(bj|a
a c ajc|b
clalb b|la|c

(VP G 9V (sboaai sl — G oludly,)

(selppr (puno) «WrdyyF  -¥a

=S oo B 55 3131 Ll degezes 9 (S5 sy S 395 1) anl degema

Sl 4 45 25 ¥ sla B g Golo 4 45 18l SV slas A ST
s ol l s Jlgus oslbin S chuw i IS 395

&l
g

o
s
IS|-TAUBI=IS|-(A|+|B|-|AMB])
=t (T o) =pr—tr=1A

(VA GV (sbario il ~ sl luidly)

(ogmogl (puus puol) «Y» &.3; D

s 31385 sl Yo g Y o /YD o /B 0 /YD (o s y90 43 Ogo)T il poi
@13 § 598 Y Juol prass Gab domis 53 Cuwli AN 09031 0l 53 aleie

k+y\=Yy=>k=yY

Ly slas =N = AN

a3l olass Jilas = KN +HY =Y XAVHY=15Y

(A 6 VA (sboarso by — sl ludly)

\«\fd &S Y oge3l» uﬂﬂ@“

(10 5 IF (sbarso syl ael s U g7 — cwsnl eoludly,)

(el st (puns) Ir gy -ev

Yf Yf
YHEH LAV ST Fod ot =Y sl cavn s @ Tl
1¥e
Sy a1y FE cul S5 FF \ AJJL:‘;L:QJ)QTC»“JA{L;bQ

s 93 A9l 08 Ay s AST 332 95 b

FE=Fx\)
1foV €
Y =o
o " YA ylgias \f..n XY \fa\“
W=y —— 9 Sy = Ty T =y

A
VP v = vr w'\[f,\\]

N =V = vf
Yl =v vy =ve

A g \ﬂc

=V =Yf

(FI G 1A sboasor sylael g plis U i — s oluibly )

(i, wilyw) Fr &gy -rr
slasl acgozes ;5 AX+DY =€ adslas 4l gl S 5 p5Y b
(M, ¥8) [ VE ol by (2,D) [ € a5 conl 0T il azils Clyz o
o adslee cnl YE=Y XY 5 ¥ =¥ X Al asg Ly
93 338 o 5 S )5 Ao 53 9 3ib M =K 45 sl Olgz 136 g0
AR AR AR "

Veada=os = a—d+a—c+\=e= Ya=A= a=¥

4 a=¥
Veada=o.=

1 ! ) 3
feala=e S Vt+et+a+ita=. 5 Ya=—1> a=y¥

a=¢¥
Cwla=F o]

(Fe 0 PP (sloaaiar sylasl s b T — s oludly,)

(rowj Jas) Wrdyy  -fo
s ol THY Jilas O iy 0 il diseal g phitie —T SIS G ST
S L5 domass 55 .ably 3,8 Wilg5 g3 T annl 3,8 435 5o 51 1S g2 (b )l

D15 593 93 45" Cawwl D A s&wlpﬂ) J‘ZG JI; ‘5|).34§

(MG PO sboasss (5w 9 3l ~ duad oludly,)

(rowj prvy) Frigy e

a ¢
93 3 =0 J3laes L Sablsl u:w,m).sa ols 03,5 sl 6l
03,5 4blol sl a5 ed 4 32bls 42l 515 {8,D} acgarme puie
ails jg {c,d} degom 3l paic 95 51 (S Jilas b € ol
s T} 5l st oy Jilas b 55 € ol 03,5 ol sl 5 2l
0 5l 1oz dcgazme dw gl U9 A 53 Abl 5,5 ablol degazo 50
Y2¥ iy il salys paie ¥ Jilas S ablol dcgama ja Akiua

https://konkur.info



&
07;(5{“\ \Y Axivo \

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

«¥» Z‘Q; _b¥

ALcy = ocyly, cuOcu SV /Y x) T xx = vefx 1 Px

(s];48% &l ue)

ALA1=0,A|L\’A|A0A| SATexY/¥x) o O xx=vvEx1o Ox

S AL, —ALgy =Y/vxyeT

= rvexte Ox—vefx 1 Ox =yrxyo Y

= YYx1eOx=vrxye T > x=100"C
(A 6 A sloario by boy — | 3u8)

«¥» i‘i; Yy
iz)5 jho ol 3w Gled ‘I”'-’)h b 93 Fu Cwled ,d Vs
L, uT Z{J9|f)a.3 m, L, a.\&y,:s@r)q )f| ol pogandis

=p~1)|-’ (S ol my
Qs +Q 1 =c=>mLg+mc, -6)=>

(s r0nlT os;)

=m,X¥'P+my xF/YX (=) =0

= YYPm, =¥/¥Yx\fxm, => m, =om, (V)

L V/YKRE b sl adsl OF 5 0sd 093 G prz goeme ik
2l pw Sl VYo og

m, +m, =\Y°°L)Fm\ =\Yoo

= m, =Yeog o w9d G prx

YYO—Yeo =Yg b Gl il 0085 93 G p
b Sl s adgl F por 4 0dlis D93 2 p oy s

ATS

o A

(149 G 99 (sloaai slop 5 oy = | g 3a5)

(¢simo s psol) W Ay -or
g ) JalS 5 Sl Usles oad yasuive bl 51 SO o sl
P(atm)
NERVLLI

o

Py\Va= “RTA} P =Pg=Yatm
——ATTpTAM

PgVg =nRTy
¥(Vg—V4)=nR(Tz —T,) ()
ALY
AV,
PcVe =nRTc | po—pp=tam
PpVp =nRT
(Ve - Vp)=nR(Tc - Tp) (¥)
e v
AVy

(Fbosd s92u) b &y -
‘a0 Gy Jlgar ol 4 Slo ey o ey S5 &
ofem  4af em day  th o v 'm v pm
= X X X X

mday_m day Yfh f.min cm 'm

£
OF XYoo m
YOXYEX 7o min

(I G 1o (sloasinr (s ufoil ol 5 Lpsd | 1)

«» &.:; oY

(5100067 op2;)

o---}o]l¥o/acm

A B

P, = pyggh =>VeYeeo=1¥feoxiexh
= h=-+/Y0m = Ydcm = P, = YocmHg
oSl &Le JssB s A }I,SP» bl o ,Lis sl H18 solwe b STl
2ol
P, ¢e=vAcmHg
J —
P,=vYocmHg Pé;‘l‘ - chHg
S dile ) gole JEx piilgi o0 05551
ph) . p.LLXYO/D
o=

(
P_ . (cmHg) =
g (cmHe) /5

Do
g
=Sp L=V
& em"
, s s -
(WA G PV sloaasw 1lgn s sloJus — | A us)

(W6 Jiadlgl puw) «\» &A”; -ay

a1 iz (31— SIS 31 03Ukl
! YooY
W, =AK = WL,)3,+Wfk =;m(vY -v)

V\=\ °m/s,vy=- _ _ — l oY Voo
Wy =—mg @) mgAh—-Ymg = Y m(e —\eo)
= —VeAh—Yo=—po

Ah Yy v
:>Ah=\“m:>sin\“o°=T:>;=E:>d=?m

Vy =o

(IAG OF sloasio @l 9 5201 U — 1 L 3u8)

https://konkur.info



(5,5,»9\

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

=R
(s aios I3 (i0) P &y -od

2l el OT ST 8ol 3 1 (oS 28 Olage 531551 430 1

Y Y
E
E=kM:>—Y= h :>£= r =>r=Y.m
' E E Ar-v

¥

E
‘F‘.‘Jb ol ? b ol ' alob 55 Olaws 35101

| ql k=4x1 !

=k s
¥ r=vemg=tx\ 7

axVe' x¥xVe " E N
=—:}
foo ¥ C

<= 8=

:Iv._'_)L\ s slp Ji>
AV|=Ed= |AV =ﬂ°x—Y =\/AV

(Fe G PP 9 V9 IV 6 lo (sloaaion sepflio sy ] — ¥ I 3a5)

(69 1 pke) W &gy 5.
Olgion il Cado 56 (Ko 58l 59,8 U5 5 >0 a5 (ul 4 g by
S b 5 St Ll yed plzasls 9 S8l (59,5 45 05,5 A
Jawily 551 9 03,5 S, (S Olawe slabs cys L, q
g OlgF gn o2l ol Bl rals” ¥ XY 0 DT T Ly s

—yxyo®

AV=£2VB—YY=
q /4

OX\o™
:VB_T‘::_Y:VB =Y.V

(PV 6 V1 sloaaiao sloaains sl frauny il — ¥ L 38)

(LBls (huan) «Fr &y -5
5 ol Sl OT 53 08 0,553 Ll Guy w000 1oz Wge 51 O3 Oz
G VPV S Jasly BYasl 03l Slio Gw ol Luis b b

ool e o] O35 B el YoV i Jooss o6 515 iST10

=cold C V
Q=cv_&=t v Wy
G W%
S oo il Olmdo Gu Aol hid (OB Jlisle Olasie Ga
A C d
C=xg, —=_L=—1 (%)
d C d

(9.4 | Vv _dy

Vi 4

vyo d d
=>—="T=-"T=\/v
v od,  d

dY

(30,3) ahuols yuuis = (———V) XV o0
d\

= (1 /YD —=\)X Vo0 =Y0% (il

(Fe U PY (sloanbeo (sloanseo 1epfl Gy 50l = ¥ L 3u8)

() MV, _Te=Ty _¥eemree
() YAV, Ty—T, foe)eo
YAV, AV,
e e S
AV, AV, ¥
(I« G VA (sloaabar «Laaliyspn0 — | 0juS)

((p9/h0 (paaus) «Fr &y -ov
4Bl J1alS 5 s 0T (b a5 Cuwl jLidea sanl 3 BA anls
nR
Ll awls ol )|.\.2&|.V=?T ibyly 3ab V=T ,logai y5 oplpuls
I Jlad O (b a5 ol e saulys CB anl 9,38 T I
nR

L AP=7T ikl b V-T Jldged > A o g aBl iuldl

Lopa sxishd (AC suls il salss Gialidl 5 b Lid Gialsl

g9 Jalgs I'jG 9 Cawly b3 O gon V=T ,las 5 >l als 9 Cuwl
sl WS 319l oo «F &y 35 55 0 puwy JSb cilonandrsi ol b

(IFe 6 VA (sloaaiar «Lonliyygn0 — | C0jub)

(Hopi? cpuao) W AF oA
Y
s Gy 9 4y bl Slaise tan\‘v°=; Ayl 4 4z b Lol
2091 Cawdds 1y S0 51 sk Aol s

ry =V +A" =1eem
Ly = V1Y 187 =Yeem

y(m)
Fr------- : q,
Ry Py
T - - x(m)
H 0% q, A
o e -1y
a
=P§S@Pw)|)‘5}héudﬁoys|
I‘Tw ;‘“— Yecm Err IT‘“- Vecm
q, =—VopC q, =—Y-uC q, = Y-pC
SISy 4 S (sl 45 1y 29,8 31551 csS 056 4 azgi b Ul
’
F=kw :Pgl{u.af.\.'if‘saaﬂ,
r
QoXYeoX\o
F\\«:i" =YoN
(¥ Fy, ol = F0+0F0 =0A0N
QoXYoX VYo
F“, =7"=af0N >
0°) Fy ), =f0—Ye=10N
qoXTox\o ¥
Fp=Fy=———=¥oN
\l
(\D) )
OAD
—=rq
Vo

(I 6 0 (sloarias el Gy illl ¥ L 35)

https://konkur.info




&
07;(5{“\ \E Axiuo \

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

OW| ciiwd (5)ls0 ).i_g.)ﬁg L R‘u 9 R‘; Canglin 93 U9z (B, 5l
w13 o el i SRS b L OT o 95 Jomily

Vir = Vy = Vs = Ry I = R, 1y

= Yoxe/YE= Yol = Iy =+/1FA

(VY 0 91 (slocaio yesiiuns o slojlin 9 o] Wl — ¥ Ljh)

(s ol Lol e ) W &F -5
G988 plaly as dalsl 393 (B e 43 Blymil 09 1k 0)5 V9
ablite (59 5 ]y Cawd BB Gub . adl Hio b O p 3yl L
Ol S 4 2l (S 69,8 Gl (Sl Caow 43 053 1 )l
Oldes uwl (e 0,5 )b 09z Fg = qE bl Gl Sb 51 .aab
sl o D Ao )1 cuodle 9 3Bl gudly 3 S Sl

=
=
&=

+ o+ + o+ o+ o+ +
Fg = Fg = |q|E =|q| vBsin4.°

- N
S E=vB=Y/0x1e" XYX)e A=<>/6>E

(U6 M (sloaaio sQpuubliao — P 1)

(s >paua) ¥ &gyF sy
05 Al 51 byl Wslags Ky 0905 CuS1siSs uablie Oligs 55101
2T e Cawddy

N - v Nx\/va
B=p. —I=vex1o T =vvxy o Y x—— "= N=\s
£ 1%V e "

(1)) G 99 (sloaaber (pusblitn — ¥ L 3u5)

(Bpb psow) «Fr &gy -sA
T===¢/e =§:>E=o/-7V

g Ol gn 031,66 S giE Gub
- a2

:l"")b U Sl a9l C)'mﬁ e wl 29 Lo C)I)l_.‘eﬁ'..l' e
_ BA(coseY —cose\)
N

o/o\x\’ox\o_f(cos\“o"—COSo)

=o/op=|-Nx
/0 ‘

o/ofxo /D \
= =Yesos 593
o/o\x\‘ox\o_fx(\—o//\a) ’

(IV G lle (5loaasen seglise @lss 5 pusblitng il s ~F i)

(s 00087 o2;) W &gy sy

o> ol Sablo s sl ool 093 1 03kl b

(%)

e Ry Ig o
Veest (Ra _Ip /8 Y
Rg I, /v ¥

V=IR

L
el R=pX ity gub 3,0 5l

R L A
Ra_Pa A 2B
Rg pp Lp Ay
Pa=Pp:LA=TLy >i=\x\“x—AB :—AA =¥
*) £ A Ap
(OF 0 P (slocabo yesiiunn la (sto)lmn 9 S0il0] loya = ¥ )

ORAlse) o put) O &y sy
b Sl ol (02l O Coglin g Mgo w95 Jamilly BN
\V/ Y0
V=IR:>\/YO=IX&:>I=T=°/YAA
1ol mbs LA 0 Ir Moo A1 Cuaglio 55 Jamsly il (B ,b 5l
o/

Ir=c/0=>e/Y0r=c/0=>r= =YQ
o/ Y0

ligs Cawsty 5 Abgly 51 Age o 93 3Ly
V=g-Ir=\V/Yb=¢g—-°/0=>e=\/YOV
(59 U 91 (sloaaier sesbius s 5o lm 9 L0 @4 ~ ¥ )

((oiu, lig2) W &gy sy
Sbcugline 15 (Bpan S5 Oly (555l Kol 0B 4 4z b
sl 55 79,5 Ol bl 25

P A
P=R 1" =R, =—=—=0Q
I\' f\‘
R,R RxYo
Ry =—""T-=08= X o AR+a0=14R
R, + R R+\e

=0R=0c=>R =102
e P
(VV 6 7] (sloatin yesiuns U slolpe 5 300 QU ~ ¥ L)

(69 lipue) P AF se

C»A,Li.n 99 L lAOT Jolee \:M’LE.A 9 039 ‘5}|,.a R‘u 9 R‘l C.»,LE.A 99
Cadigh Ol sn o2l s sl g R 5 Ry
\ \ \ \ \ \

__+_:>—=—+—:>R“..=Y°Q
Ryy Ry Ry Ry £ Yo

€ \Y
I= = =o/YfA
Reg+r YetYetioteo
R, =v:Q
AL A
€=\YV — 3 Ryy =YoQ
AL A
R¢ =1:Q

https://konkur.info




&
"7/@?\ 10 axiuo \

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

(508087 04)) W &yyF vy
S o iy |5 S pmie Oy — Sas pu slgas 1Az
a=f—
\ vy, — (=8 m
vy = T
m
V,=—0— Vo s
s

Vy, — Y0
= Vy, =—0—
Yo—1Vo $
T )

23 S el Cuhe Sa g a5 By Bty 05l Lo Olaged 4z b
Wlo) = Ca o Hl3gad 53 Ayl @) dzgh b LA (0 OS> X g g
e2old a0 UL 1) (el Glage 55 Coluw
Ya(t, - t,)
Ax  Ax=s Y

Vay = >V, = /ol
WAL AT gt s

(FG10 980V slotrin scawl, b 4 el - I )

(Fly (s ¥ &gy vy
Al ob lin adyl s 9 Dbl Cuthe ST ol Old b oS > o
o Wln adsl s 5 Ol Cdle ST 5 ol 2335005 01900 S >
CS o gz a5 Glo) U g Gl 005gb 0S8 Ojgoa ol &S o il
S o o 9 XS (o0 oy anlsl 6035 O ygody OS> (WS il
S, Cqz =8 A o WOl ol b Guy -dsdiee 0X5sdA

Wl Vg =0 5 0iS 0 punds

Ve=e
——>.=fat+v,=>v, =-fa
v=at+v,

v,=—¥a
Vy=A+v,—— v, =Aa—-fa="¥a

LS =5 LS =1 £A
S,y = —— == wx =fAm
av At A
A Ve +V,
1y = AX ¢ | +|Axg_, ] = At,_¢ +| A,
o+ fa|

|—\°a+o ‘
:>fA=| x¥f|+

|><\°:>|a|=\"m/sY

(V1616 sttt scuwl, kb 4 cilps — ¥ i)

(09}/@”&) «F» &A”; -#4

\ T
8190 gy ol 0ads (b 4l — Qo) Oaw o [_] A4S > Cual 09
Yo Y

\
g Olg oo ) b .l 4506 \_ Al Moe ogls

Y Y Y
e=¢, sin(?nt) =RI,, sin(?nt) —fxYx sin(T“t)

Yo
= & = Asin(Y.xt)

(P9 G PP (sloaaier seglite lbgs 5 pusblitogill] s ~ ¥ i)

(5910 o) W GE v
=,v-1)|°‘p-35|v-'")t=°25"-'3”)5)-";‘93‘—“5)’):-‘“‘)?'

\'m m

Vg =" Vo =—Y—

vs s

[b] [a] >x(m)
X, =-Yam X, =\fm
B A ~- - °A
fom

S5 SIS 4 pd 4 O3 S S Sy 93 4Gl 4 dazg b
S el 23 a5 Cuwl (SIS sl FOM P.h)l kol Ayl Aol 9 igds on
I b 58 51 LOT ol Sse gl 43 9 g lrails %0 O o8 4 Cuwi

:F.l)b o.:|)gl$u. ] )J'wf~

X =—Vt+\F

\ = Ax=x, —Xg =-Y/0t+¥fd
Xg =—t—Y% A B

Y
XA —Xg=¥em

fo=—Y/0t+fO>V/0t=0=>t=Ys

S i) Kgdoo Q355 ob 4 ie /D S pmmie 93 45U 50 3 :p93 Uiy,
4 4l Y O 53 pa 5l LT Aol puy (e B S joie 9 a0 95 A
3 e BOT ALl 0jlgan 48l ¥ ol 3 a5 slyos GEalS e & 53101
(.Cwl Foem

(10 6 I sboatsw wcawl, kb cdys ~ ¥ 38)

(o5 speua) W &y -
U 9 o:)gT S ddy tf =¥s , tY =VS sbabad o 1) S pw

S o0 dsmlons | gl el

ty=Ys —
> Vy = Vy+ve Ax
te=¥s )Vf=\°E Y At
S
o+f  AXx
=——=Ax=fm
Y f-v

(M6 10 sloasi cuwl, bi y clps - P jus)

https://konkur.info



géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

ol UglS 51 2w e UglS Yloj —Ca w3905 ) Cambue (At
| Vav‘}h] < VQVW olgds Slo) 83L SO 43 8)lg0a g (ol
v

ol Als

t

—D>
At
oo A 4Kl 5 o AIS 53 o iS5 s s Canglin 31 S
DS (0 395 1 e A Sl (55 L syl

(FY G PV (sloaadar sloply cidps 9 anliyy — P L 1i5)

(oYl ) Fr &yF vy

S oo dgloma |y b ol Lol
Fe:kx:>Ao:ka:>k=a”E
Vo m
9 039 Soss 95 WO & W39 Odwws 9 sowile] S 1> 4 g9, 5l an
WS on S8, ol o 4 B OLb b 4359 5 Sedioe 3ly A3y 4t b
T"i)b
mg—F, =ma= 0x)e—foex’ = XY
= x'=¢/cAm = Acm
(PE G PV sloaasn sslaply e 9 anlyy = I L 5d)

(piaddle (,9) W &F -va

p=mvz>&=_m\v\ —)m\=m\‘ &=i
Py myVy Py Vv

:ﬁ),TWJQ')A{JU’?’@b‘f GLAM)DC&’N“"}KU-Q

m

Vy =FXf+o=1F—

v=at+v, = s
Y
Y

m
Vy =FfxXf+o=YF—
S

\$

b _V
py YY
(FAG PY (sloarso s¢slaply cipa 9 aoliyy — B L 3uf)

(940 (paums) Fr yF  -na
Sl p3Y LS5 0 S9 Amio 9 i Gu 2Ll Sl 59,5
oz gt ol Aoy QU 92 9 0 el 1y oz (slo 213 &5 5>
(eold 54 FHEM I
F

net = ma=>f,

s,max = Ma = Mg =ma
Sa=pg=>F=pXVe>p =o/Ff

(OF G FA sloao scslaply caps 9 Lalys ~ Pl suf)

(s @loslis) O AF ovr
ol 13T bgiw &S > Wslas 51 05kl b
y V. =9
o/v#H
“l-f-----an (t—Y)s
o/ $tH H
4 vt
\
\ h=——gt"
y=—-gt' = Y

dr;h:—%g(t—r)‘

t ) e t v
= — = :>—=?ﬁt=és

t-v) v t-v

(VE U VI (sloaai s, kb s = P L0jid)

(P90 (paun) ¥ &gF -ve
d9dige 3)ly puuz 43 (Feien A S8 UAb B> Sl ey 4 alls 59,8
Cuatl g Lyl 53) Canl OF illsie gz 53 9 Ogiss A Olea b sl

oms (Cawl 0395 Jlgaw &ilgs 9 3,105

\ \
Ax=;at" +v‘,t=;><\'><z)Y +o=YOm

(ME G PV (sloarko ssloply iy 9 anlisy — ¥ L 15)

(52 (s aponal) > &y -vs

OF &l L Ogiss p3> 09 9 waiS oo s b sl ja  3)ly slag

e 992
Fp
(Fyet)y = may, = mg—fp =ma
fp
—a=g-_ - (¥) vy lw
sl b .c,...u|VuM = Voal om ciiua [S1EMAY UglS 95 g
m m. i
oo aal J&=
Pye  Poal

g Aalgs m&ﬂ <mu“‘ o Sl po_d <pw Os=
oS et BT <A 1085 dom Ol (%) Bl b ol

olgsds Gloy 330 Lo 53 H15905 Gab Cawwl ) Gslhe AelS 95 Olej=Cae puo

https://konkur.info




&
‘ﬂfé{?\ \Y &xivo \

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

(8l (sehiao) «F» 2..!; -M
(Jl.w,i By ‘sl)! o Wl g,L;S 5,95 U:‘:’.I)é' VY] &QT oatal -1
Sl )8 0 5 ably

T’=T+£=£
A ¢

o1
L T ,L’ € L' L' va
T=Yg,—f= —=,—>>—=,—>—=—
g T L T L L ¢

L Yo
(2053)Jsb uiS =[f—\]x\oo=(;—\ XYoo =0¢/Y0%

(9A 58V (sloaier 50 9 lugs — P i)

(65 1o pke) I & A
oslise Cawdds |y zgadsh (JSb 4 4253 b
v
A \ A=ty
_=_:)\’=_m—f)__ = v=¥fo—
Y e O Yoo
Cudogh Olgs o0 Caled 93 9
v
m \oX\e k
—_= =o/of—g
L o/ B m
F
V= |[—= fo= = F=YYN
u o/ o

(VP 6Y+ sloaaio 90 5 Gl P 1)

(45 Lo 4le) X ByF oA

By —B, = -vdB—2,p B, =vdB

)
Y=\ ologl—‘l'—r‘w/\‘ = log(r—')"
v 5

Y
—\/A=0 I,
Mﬂ‘log\ o—slogy= ]()g(—’fY }

)Y
I, Y \ I, Y 3
=log - = — = - L)
fe s¢ fo
\o ry

—=—=r=0em=Ar=\m
A ¥o

Ty
= log\eo—log#f = log

¥

Voo
4

= log

, , o
(Al g Ao (slparsw N wy - P l.b_/{_’)

(cs /5010 59020) UERT S
b el s ;g (slazgly ol
YT Ym rad
=—= S =0m——o0
T /¥ S

Ol%e 93 ol Gy NS Silwgs Olo) — UKo Uslae 1 o3litwl b Jl>
o9l s |
X = A cos(at) = x = A cos(omt)

X, =§A N

¢
IR e TA = Acos(ont,) = P omt,

>t =—s
Yo
A
=7 A \omu
——TY >——=Acos(omty) = — = ot
V>e Y ¥
Yo
>t =—s
'O
Yo JY Ye—Y)Y 94
At=ty—t,=—-—= =—=0/¥s

V& Yo Yo o Yo
:r’é b|)

s Sl Coww 43 ,Kilwgs 45 Cuwl 050 AS Klwgs S o (K
Y -
US> 9 X\=+TA 4T 4 azgi by A5 oS ,o olug

S Caand > Jl= m&su.o uasie ylaged 9, |)()T ] 039S

S 5o Olwsi 35 50 Caomw 4y Slwgi 45 Gl Cudie Cas puw (Slo)y WIS
- A
J3ged 595 1) O s e jw 9 Sl Xv=—T Al 4 azg b g s

S (0 gaSine

[\
AN

https://konkur.info




&
‘ﬂfé{?\ A &xiuo \

géb‘) o2 3199 olais

\«\m G Y 903D @ﬂt—uﬁ

09 AU 8’ Cansl (oK 51 UJgs3n S raig (Zoedsh 02 5pS) el

oo Jize N =Y Slea n=F 155
\ \ \ \ \ \
—:R —_— 3—:0/0\)((———)
A [ " r) A ¢ st
= A=fonm=¥/0x)e 'm
¢
;M,I;f=x byl 5l oslizwl b Jl>

Yooo

A
[ YXYo Yooo
f=r—erio -

= xVo' "Hz=
Aoe/axyY Y

THz

(PP G IV sboanser 1051 jus U T ~ ¥ 7ud)

(s 5T 5430) P> &y M
L e PRRPSNAT .. ,
b slind Sy 3510 =V "HZ sl b 05555 502 0 65,3

il sbige plp YO/ £V o T kG o,z yrals

E, = EYE‘;nhf,)nhf=ch
Ey=mc
SaxEx)o 0 x10 %y /s xye Y

=v0/8x107 7 x(rx)M)

S n=rFxie

(F1 dabw (sl b b gGT P i)

(i wol Lol pse) W Ay -

N,
N= Y abuly 5l guiSTlesl) 03le Gy 8 le BL (Sladiua Slaxs roldse
Y

t
HZT— 5 adgl slaaia slass N, akl, o2l 23 a8 3gd e Al

Y
:F.:)I: V-2 g
t YY
n=—-==—=%Y
T\
¥
No fooo fooo
N= = = =Ydo 105l b sladina dlaxs

N'=N, -N=Fooo—Ydo=YV0o :ond oiidhio slodinn sliss

(FY 5 IFY (sboanin s(sltims Jgis b qUbT — W g id)

G815 9 pms) W &gy -a¢
Oy =¥ 5 0, =50 Jaul Cunh Al 4 425 L 9 JSb ol

‘2ol Al e
n, sin6, = n, sin6, = \/;sin?o° =n,siny.°

A \
= \“x£=n‘.x—:n\.=\‘
Y \

(W6 Y (sloaaier sppn sloiilfensy ~ P L jd)

(5108087 042)) ¥y &gy Ao

O )5 adl 4l H,5 Sgo deiar 93 5 Ol ol 5 glakis S

3 ol Aints 1o i b O 53 3 3,55 00 90 03l 515 Al
a3e 0l L 1y bl gl

(1P dadw 100 L;uozufu,, ~ W L3b)

ORI 5pm8) O AF A
A c .

] — ,3|)3 uJ|,:.¢ o)S 93 alold
Y

A
?=\A:>7L=\‘9¢m=o/\“9m

v YVo
ff=_= =vYo-Hz
Ae o/YP
ol alite Kialon 05las b dulusy 5,b 51
nv_fe ng ¥ Yoo
fi=—=>="T=—=v=f,=—=vVoHz
YL f, n, ¥ Y

(1Y G 1O sloaato g0 (slighiTfens + ¥ i)

(o izl Uil ae) O &g v

213 o iS5 Aslaa 1 03Ukl b 5 513900 & dzrsi b

Kpax=ve"""J

K
f=e/ax\ «'® Hz

=hf-W,

max

Yx1e M =y T xe/ax1 M W W =107

(IFe G119 (sloasin a7] isd b gUbT — P i)

(09}/@%) W & -AA
ez 3,15 513 059,08 (51 b Janld 9 e ol o el did,

RSO ool gl 503 515 S e il s (N =Y,¥,0,8) of gl bs

https://konkur.info




19 axs@o \

Uy s 3gd olaist

l\«\fo\ SO Y (9031 Gaq,.azub\\

+ . . T
A4S Sl jm) O yomas Cu [Py - Y| ;C,\_»:)J:‘a)lqp' Oule
Sl 39z 0T ys I=Y L Vee™
', vs',vp’ L vs",vp va
(16 PA O sbaio s gus sbi)) o1 elgd I asb)

K &gy -ar
3051 (IV) i3 . MO,
2281 (ITT) qustily: V, Oy
Sl ands - CaCOy
(OF 5 OF (sloaainr 1 J %55 ;> 075U, ~1 pos)

(()j)9"”/ “!/‘5’/)

s, 49,) «t» i“'—; -10

[ /I\ S=C=0

O :0: O

o=c=q [:'b=N=O:] :'0/6\..0':

. 7. 7 5
[(A1A) 9 or Glbw .UJ/J/' ) [D/'U LS[/,_.)/ -l W)

> &F a5
20 &33lge sla STy
YSn +0H(SO¢ = YSn(SO¢), + fH, O+ H,S
O, +YH,S+fAg — YH,O +YAg,S

(I)gf-ﬁﬂj
\mol Sn(SOy )y \mol H,S
1gSn(SO¢ )y  YmolSn(SOy )y

(b (pamss psol)

?atom Ag = a¥YgSn(SOy )y x

fmol Ag « #/o¥x1e " atom Ag
Ymol H,S 'mol Ag

(1) sl

=1/Aopx\s Tatom Ag

\mol Sn(SO¢ )y

I) 251, ?2mol H O =ayYgSn(SO¢ )y X ——M———

(1) a5y v gSn(SO¢ )y T1ESn(S0, ),
tmol H,O

— ' —smolH,0
Ymol Sn(SOx )y

(I1) 51, 2mol HyO =1/ Ae$ x\ o' atom Ag
” Ymol H,O
fmol Ag

\mol Ag

=\/omolH,O
#/o¥x\e' atom Ag

Wgidigs g Tl Jge Y/ (ST 93 Egazee 3 aomai
YY/¥LH,0
\mol H, O

. 7. 7 .
(ALG VY slpassw :L,,/J/' U (5'0’)/ -l W}

?LH,0 = Y/ bmol HyOx =1#ALH,O

(b paman ppal) «Fr ¥ -av
s 0355 dumuslone A0%C (gloas 53 1) K (5, Szl 13yl

S o0 J S Ap¥ge 9 0,z )0 L) 6 iyl

«Y» Z..:; 93
\Al AY—

(/‘%.9@/95 w”/”‘-""’)
]
S Olgs o0

Os= 2l 03 LYY 595 9 Loy STl slaas BN g

n—-e=4=>n—-(p+v)=4—>n-p=\\
n+p=va
e=p+¥
o=l 8355w (sadl 1) (Slao 3 3laad (1) Jggome 93 9 sles 95 Jo b Jl>

n—p=1\\
n+p=Vv4
Yn=1.=n=¥s,p="f
goeme 45 039 TP OT 9,05 (2,3T A (1 39 5 Gyl & azgi b
S Asle OF o8 5 shol sagiilsS (slasac
e A s s yp”vsYvp’vd s ep”
fpon=fl=1r=>n+l=0

Wl Cawd 43 03

AROT L 5 N goamo )15 3929 095U 0¥ 505 cnl 55 a5 LuiT I
fX0=Ye L Sl

(W16 PA sboarior s s 6] aly); lpsl =1 o)

(b oo pol) O &y Ay
2315 paitias Bl OT JB5 @150 b 0,15 ja Soluss il o
Ve 5 [ S5 9 e 1 Kzs8 5o 21> Coluns puilyi oo 4oud 50
PRV BTN A WA
L ol csiie X 5 ATX L ATX gl s s olSST
39 dalg> F g\ F
Ll MY X et ol 45 bl ALl L5 3 1 S5 o)
(Abbss 5553 510 Suies Caound Carlinco

M,F, + MyF, + MyFy  AY(F)+AY() + A¥(F)

Mx= = =AY
F+F +F a
2iboe el V5 U iy 39, 1/0
M p=g— M gy W a0 sve
AfX:F=f \Yh Y \Yh \ \Yh so /0

A X s iyl = XYoo= Z8Y

- XYee=
o /YO+e/ D+ VAT
(10 5 % .0 slboaain s s b)) o031} g I ash)

(199, 4js,) > & ar
¢ Cuis'ysT yp”vs vp”vd " vs'
305 39298 i b slaay¥ 535 45 09 SINY (w3 :Jgl O ,le
L Cu y Cr olie (g sl Giosl,T LST o old w536 :p93 o )lue
S jasiie ilgT god
G b Lo gigpl (ool Sae 039 VLS JuIs 4y iy spaw D)le
ol Oy 5 OT s

https://konkur.info



o u/’u N
)

ol 20 d=xino \

9y 3359 olais!

'\«1401 223 o,aj»ﬁ,u@u,\\

(ot puws pal) «4» &¥  -100
sl 0 plowil (G y3 4 Aualie w5 OLS gz Galke
HUWSEIE FY ey gy
aiie ke (sl 5515 099,550 35,5 43 Jolos ozl il €Ty &3S
a3 sed JSiS Il 09 1S
F9Sse JSb 4y b 53 5 323y STy Db 4 oSl €2y &y
Nigdsged bl o137 o
Sy g MNCO3 S 9 )5 FE(OH))y g, 132 &4y58
(bl

(18 514 00 stoanin ool 1, isw; sblwo 145 =2 o)

(st 51 1 p080) «I» & -101
IS o T gooma 55 KNO3 Uge 4 O pare slil a1 yauSTly ol plosl b
1S Ol s o ol 41 9bise Mg (O Use5 9 Ny Jge 2 Jali)
50g KNO; } I x1molKNO3
100gKNO3} 2il* 101gKNO4
Tmol pl- ><22/4L pl « 80L Aws
4mol KNO; 100L Aof*
(24 622 stoanio @ily |, Guoj stlan 05 =2 ou)

505g KNO3 } i I'x

=78/4L-
Tmol pi-

(b puws pal) by &g -102
C30] 12n 12n
= =
H3] 2n+2 2n+2

=12n=10/8n+10/8
=1/20=10/8=>n=9=> CQHZO(Q;Q o)

(st 3) €65 85 55 OSIT ol (sl 2 Olgioe 45 2oyl L

=5/4

CnH2n+2 :

Oy Jutess -3 2 - Jsil -3

oty Jutass -2 2 - Ji1-3

oliy Jsiass -4:2 — Js1 -3
Jl{yj ‘S)LKQU 2o a3, ,ls a slael Hlods Egoma )'SL!:
3+2+4=9
34+6=9 el slaws gsams <= C3Hy (lapSIT 315505 giae ¢puags

(42 0 30 stowainr ‘il 1, s sl 143 =2 i)

Ol spie ti,p00) 2 &F -103

Lle Hl (B w2 Sl w06 Jgl O )le

(CoHyg) 0Ls - Jumoss -2 2 5 gl 5 3l Jgo p 2 1ol O lee
el s 52 05586 5116 5146 sty 5 &

S(g0°c) = 0/ 6x80)+32=80

1008 100x80 400
T100+S 180 9

10x@x1/35
M= # =4mol.L! g e
S oo dalma |y ol gy p 2
0, = 80°C - A0 =113, X6 = 37/5><80 30°
100 100
=80°C— S, =80
=6, =50°C= o >

465x18

180g Jucly ~18g Ik
[ Og Judt ~18g W"}:x= — 46/5g J¥n

465g i ~ xg Jtwn

(S 0 dsmloma 1) 5L 5590 ol pox aalsl y

2g | 0~1 A
0=50°C = | %8 00g J
46/5g | o ~ygJh

_ 46/5%100
62
(03 5098 stoanswr : Ji; LT et -1 ost)

=T75gJA

(ot cpaus ol «d» &y -98
Al(NO3)3 g (2 /5X3)X4 = 30mol = 09 )l aie o i
Sediee Jo (Jega Jgilie
Sl Jglomols Olind oS
Na,CO; = ?g = 4L ady x 2108 Jucl
1L el
21/2
y /2gNa)yCOg3 x'lmol Na,COg = 8mol
121/2g gdl  106gNayCO3
= 3x8=24mol.- W
(12 daso : Jis; ST st -1 o)
(/‘?.9(4/% (‘b/MM) <D z"!; -99

LA Caw S LQQ)L&:L»A
10ad 10><38x1/5

M= = 6mol.L!
A 30] 95

3515 sz s Jplomo 51 T camsl 5 Bule sl y Caons oo 45" LwiT
o 33 adg) ST b OLa) 390 41 9 S9disn gl Cansly Cuoms Ughona
s9mse OLSal T Jaid uiS' o0 42, 45" Lnil 51 Ll .2y salgs SY
adgl B,b 95,0 MECly K sladge slass 3,05 1 Iyl S dass slik I
23,5 a9 (5 i

o) p5 B e Jgloma 4y (25 HLad o b pugSan ol plovil (512
S S o 558 sl b 4 0T B a9 3,1y (sl

(18 M7 stoanin : S Mo e =1 asit)

https://konkur.info



& ‘u'b A - N
J

“ ;g\ Y\ dx0 \

Uy s 3gd olaist

l\«\fo\ SO Y (9031 Gaq,uzub\\

CyH,0+A0; - YCOy +YH,O0

CyH,¢0+1:0y = YCO, + YH,O

sl yiSzsS C=0 Koy HET5 C=0 Ly T :p9s Osle

@ 0plia - 9 Ty 5o 3529 C— H slasioy slais :pow )le
S35k Hy Jge ¥ & 0w sl o0 20 T3 sl VK 5 5 i 5

(Ve 5 93 (sotaio @l (51ié (5 1>~V (00)

((_/’lﬂ‘b/ "4/'9/)

\
H,(g)+ ;Or (g) > H,0)
\
S 5o 0 v 2L sy

\ <
g s 231 pow STy 9 02135 (0 (Bl 03,955 Cuws 1) ¥ STy

AH, AH,

AH=—

+AH, +

- —%(—‘\\’v)+(—\“?Y/Y)+%(—\Mv)

=—YAO/Y
(VO U VY (sbarso @l 51j¢ (5 1> ~F ash)

(w35 b, pono)
ot 9 03 4555 addgl 3595 51 (o LS 3590 Olej 43 Al 4 4z b
i Cias 5L 5w 00 Ay Jguame Hlade il 033l (B T 51,50
O e oad addy (1l LS o> loges Gub oS Ll 51l o Wl
odal s 4SS ;s YO 0l 5 3590 0oy 53 el i Jlae

Wl 03 393 HE Hlade ol Vo Al 50 Hlages Gub 45T AlL

(A 0 AP sloaasw :[(’JZw Slié 2 15 =V (o)

(5133 s sy (i p0l)

o be Hl (B0 w1 Sl Cwu).\ﬂ&)l&;:b[h@)l&“
o
, +H,O
- 5 +
PN OH HO/\

I
C;H,COOH +-20y —> YCOy +YH,0

C,H,OH +YO, - YCO, + YH,O
4 5 Ol przr At Jgill g dpl S950 o S B g A osbe
ol Ugo 3 p,S BE VYY)
55030 &5 Juae H 95 505w 3590
39T Gty Slgilizn il 5 Olgiliss Jui1 31 Olsi s 1y Il polez 530
N Al 5> sl Uga s 0,5 FY JSlS llJse 0,2 +waiy 3590
el Jgs 52 pSVE By A Jgop,>

(IF 6 1Y (sloarior 1 isbell 30 Sl i)

«F» %; “\.

«Y» 2..!; .

P Ay .

HO Llj(CHr ) & NH(CH, ), NH,
23 §3S9mb 09 Sl S A 9 (53ign 09 =Sl Sz BY 1 pgs Oyl
2,13 3529 (Juol JT33,51,8) CyyHy Ny Oy
$3903n dSem S5 0l O s N @ Juae H Jds 1p ke )le
bl oo

(19 6 1P (stoaainr kbl 56 Slbg —F oash)

(b (s psol) W &gy v
s L e a5 ity AH Olue daOUSIT (s 53 85 il o0
03liiwl Olsg s 9 OUT episgw AH 0351 cuws 4 sl Sledbl ol 51

S o
+1\CH, +\CH, +\CH,
7N 7T N
CH, CH, C/H, CH,.
—AAokJ —\ofokJ —YYfokJ —Yavokd
#AkJ #AkJ #AkJ
abls 5929 Olygp Jg—o D 5 OLS1 Ug—e @ 4yl bglse 53 @uiS' oo 2,5
sl
CyH, ~ AH = —\os+kJ
CyH, ~ AH = —YY¥+kJ
= Qcyu, +Qc,n, = (107+a+YY¥eb)(kJ)
= Qc.u, +Qc,n, =Qu,0
= 10Fea+TTFob=$FVeox)o" xFxDo
oblezr tobgner =VPE=
\0fea+YYfb =1\YFfo
=a=o/0,b=0/Yd
Yea+ FFb = vs

g o/ Y0
" = ORRUF .,z XYoo=tV
Slandyeess OBl Jse Tk Joe AL

(Vg Ve 99 009 sboasiw @l i 5 1>~V (05)

(1 s sz o, p0) ¥ &y v

A Sy 36 pow CJ)L,:

(0]
I

o
H

KWV o
HHHHHOH
[ |
H-C-C-C-C-C-C-C-H
[ |
HHHMHMH H
Opliua -¥
Oble 5l (5 s
Jol wyle

https://konkur.info



& ‘u'b A - N
J

Jr ’.‘.'5\ YY dxivo \ oy w3319 olaist |\«w.\ & YY o903 @f,&b\\
pH = —log[H+] = _log"™ of (b Cpmma o) > &y e

= \‘—log*f =f—flog' =v/A
s KOH sl 555 slajl ;¥5e +/Y Uglme PH i 55 1p95 5,50
Ailgs Cisnid 5l Sligel .l VY/Y L ol s NaOH
<O Sjgo 4 (slodgame laswwl Giig A > Hlade w3l ipgus 390
o
w36 ol 3590
pH=Y/y > [H =17 =1 Ty /"
=¥xye "mol.L
(W b PP (sbaasen s i3 anid ,y bJslgn —F ash)

(hail pol) W &y -y

el 2 9 508 2w 0991 39 Sgun

X
\o’:)\‘\'/f=£)?x\°’

Jslowe o2 £x10
= x(g) = A1/ £gNaOH

FYWRRIW.
ppm =2 shd>pr

PH gy =Y/ V= [HY =17

=1 1o =yxyo Y = Myg,
HBr +NaOH — NaBr+ H,0
M=% a/pg
\mol NaOH 9 \mol HBr

?LHBr = A3/ #g NaOH x
f.gNaOH \molNaOH

&=\\Y°LHBT
vx1o " mol HBr
k
d=1/o-2=y/p-25d=2
L L v
m(kg)

=V /e0=—"=>m=\\¥skg
1YL

. o . 4 2
(PP 6 VA sloaases s, 5 cangs 5 b Jslss ~V oud)

(Gl pol)
NH, + H;O = NHy + OH~
JS 31885 gy 213 posigel U2 K AaS 9508 02 S oS A

sl 2393 JsSIg0 O (ol A 55 NHy sladssUse

P &y -nr

[OH_] oddiodiay (sle JaSU g olasy \
O fgydz o= = =—=o/Y
My,  esddogledsSseds slas 8
[OH™ | = Mo,
dxo/eaY -
M =——=—mol.L
NHe =g e
- ¥ x\ °_r -
[OH™ | = =o/YBX) s
Axye™

[HT]=¢x\o " = pH=\v—logt=1\\/¥
\ ¥
‘- M(XY _;x(o/\') ~
b= A
\—a \—o/Y \foo
(KO 5 e b PA soatien s, s caoid ;5 b slgs ~P ouid)

=o/pY0%V o mol. L™

- Lwn(1‘)+\'n+¥+\(f) ny
gy Sl y—_— =
A I CpHyy O 75OV Y
Sl gyl Lt VXY =Y
€ Yn+y
pe_Tn+v
n.e Y

= A gsii: CH,,0

=Y=>Yn=\Y=>n=F¥

i
Bool Slwsys :CpHyp,,—C-0O-H
C-H vym+)
——=——=¥>m=\
c-C m

= BuwlSdwsy,s : CHCOOH
(Olgbl Js92) Jools il Lzl

o
)j\o/\/\

(I 5 I 18 G 1V (sloanior 0 jabeobles it Sy ~F oud)

(b s o) W &¥ -n.
it Cawyd w2y 9 p9d Wyl sl )le

195 Sobe w2
CHyCOOH + Y0, — YCOy +YH,O

Ymol O
vgCH,COOH x el Ymel Oy

=+/\mol Oy
Fog \mol

Wl 525 S0 a3 dawl ol Jgo oy JBlam ool ol (s
=
YCH, - C,H, Oy = M =)-Yg.mol
(IF 6 149 sboarso 1 ibobl it Sy —F aud)

(92, 4)5,) «\» &J_; IERY
- - —yv mol
R =YR(IZ)=YxYx1e " =fx1e™ —
(H*) aIy) s
—y mol

_¢ mol
A[H*]=¥x1. ‘"?—Oxvs=/\x\o
)

— + —y V¥
pHA.Q,‘ —\/fﬁ[H ]A_:J,‘ =\

_ . _y mol
=1 x () = exy T ——

[H*] s =¢/oF—o/eoh=o/o¥YmolL""

= pH, 5 = —log(¥* x1e ") =1/0
Ap =V/0=\/F=0/y

. - . 7 s
(FAG PE sloatsw s juw, 15 cangd ;5 b )glgs =V asd)

(Olailo pol) «Y» 2..3; 1Y
o le IR Sl S Jgl O le s

w33 :Jgl )90

[H ]=Ma— [H = Ax\a " x Y ocvexyet

Yoo

https://konkur.info



(j;‘.ﬂ/' o[ - N
)

U .‘.'5\ YY axio \

Uy s 3gd olaist

l\«\fo\ SO Y (9031 Gaq,.azub\\

(b, pwt) @ &F A

basy 35 den ()
Sidigs S8l a8 ()8 pasadiw) SIC [lsbe 53 Sy 38

i) Sl &gy )3 ymaie 9 5 0l1,5 (0 30mST 51 Guy ST «¥» &y 58

-\_A-ﬂll
S US55 5l (K 45 polall b ST iy 458 bzl ¥ 44y

il ) D pgo 4y g i (Cawl (1,5

AR

&R
L

Y
A
a4

o‘.
e
[«

\/

23135 g0 STl & 09 U o ol ;K3 b STy 5 Si«fr» n38

(Ve U 7A slotaian 15,0050 5 (gl cpin ;) (Slasht onsd —F aud)

(b, pwlt) «» & -0

6259z 0,5 T9n 4y O 3959 51 Udss 45" (5100 T Jluis sl aond
b Cannl ol S o0

(0/+¥=+/-)gNO_ ke

?kgNO = Yo okm x
\km \o‘“g

=./tkg NO

’P‘.'J’Tb“’ Cws a1y SisSTy AH 1ol Hloges 4 4’,,3’[{:?’)&:&6“‘5
AH = YAV =07\ = —VAkJ
b Gl pal 0 390 0 Jl}TAS‘s‘»‘LA)f Jlaie dzd o

v
?kJ:e/\"ngOx\—gx\mOINOx VAokJ
kg  v.gNO vymolNO

= qook]

(oo 6 9A (sloainr 15 ¢rbs, (slasiT sy 4 (o1, sy ~F (oash)

(Ol pwlt) P &F .
\3 \3
ko INICOT" Ly CInern)”
[NOJ'[cO]" INOJ' (1)

= [NOJ" =«/v$=[NO]=0/%

b Sl ol (Joles bols 5o NO £z

?2gNO =+/smol.L™" xye mLx—L
YooomL
x T8N0 _ ¢/ peno
\mol NO

(1:F G Lol sloaaso :fpiog) (slapial (Ssw 4 (21, (i =V (04id)

(il ol Wy &¥ -n1o

o, le ()
1Sy IS Asles
Fe(s)+ Cu't (aq) > Fe'* (aq) + Cu(s)

vuljd_.swi_ig)w,a oSl d,LaPu_J)J w3 gl O le
55 Ao G1aLS 09,3 53,5 b CU™ slaigy 3,5 oo 30
Ssie oS Cu'™ i

kB ol 516 5 ol oo 316 51 SosialS AT 36 i y5b 1pgs sle
bl s Sss oaals M STy i pom jple

o =o0 = —0 —_— °
E° 1. =/ %Y /f¢—E MY /M

E —o/ VPV

° =
M /M

Sy ool O)le

- \mol Fe vymole™
e ol ?2=Yv/AgFex X ———
osgFe \molFe

N
x—A = /\N,
\mole

(FAG PP sloation s asd Gl 5 o6, 9 bl ~P (oub)

(L)AM U‘é““—”/‘ﬁ"“)) «f» f“'”; -\\¢

ol g5 g0 4 STy d55lge
1) YAL +#H" > YAI'™" +vH,
sasals
1) vI, +06Cl0; +YH,0 — £10; +#H" +4CI~
oals

II)Cr+Fe'™ — Cr'™* + Fe

St

odwS]
Y+Y
— =0

\
(PP U Y (slodaio s pnsd glu )5 o6, 5 GlyloT ~F aud)

(ol pwts) «¥» &gy -y
1 55 5 (J5Sge sigs dlga Sl w4y <o 5 € D sla Sl
a0 0lis
CaO,Fe,O, 1
COy,80, v
Au,Al .
S slosd Sl S 51 plaS g 5 Cunl qui¥lysS dalr Sy bl S
a5 el OLES 1) (ouwilgeS” dwl>

(9 5 97 sloario 15, Uil 5 plu; opin ;1 (Slaghs ol = as)

https://konkur.info



Y 4

onkur
«info

https://konkur.info


https://konkur.info

	q
	D1-23dey
	D2-23dey

	shenakhty_14011023



